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Вступ 
В 90-х роках ХХ сторіччя на Полтавщині створилася мережа позашкільних 

навчальних закладів туристсько-краєзнавчого напряму. Міські станції юних 
туристів  відкрилися в містах Миргороді та Комсомольську, районні станції юних 
туристів в Кобеляцькому, Машівському, Миргородському, Решетилівському 
районах. В  м.Лубнах – міський дитячо-юнацький клуб спортивного орієнтування та 
туризму “Валтекс”. В м. Кременчуці розпочав роботу міський центр екології та 
туризму. Все це сприяло проведенню масових туристських заходів для учнівської 
молоді, як на місцях так і на рівні області. Відкриті турніри з техніки пішохідного 
туризму на місцевості та в приміщенні проводили: Миргородська міська станція 
юних туристів, Миргородська районна станція юних туристів, Кобеляцька районна 
станція юних туристів. Змагання з техніки гірського туризму проводилися в 
Крюківському кар’єрі  м. Кременчука. Відкриті змагання з техніки водного туризму – 
Машівська районна станція юних туристів. В смт. Котельва змагання зі 
спелеотуризму проводили керівники гуртків Полтавського обласного центру 
туризму і краєзнавства учнівської молоді. Змагання зі спортивного орієнтування 
проводилися в обласному центрі та Лубнах. Полтавська область одна з перших на 
Україні започаткувала проведення щорічних змагань-зльотів юних туристів-
краєзнавців. У відкритих заходах брали участь не тільки території тих міст та 
районів де були відкриті профільні туристські позашкільні заклади, а також 
представники інших територій області. Особливого поширення набули змагання з 
техніки пішохідного туризму, які проводилися у період міжсезоння в приміщеннях. 
Завдяки тому, що спортивні зали було обладнано в ряді шкіл області, змагання з 
техніки пішохідного туризму проводилися в: гімназії №30 м. Полтави, Бутенківській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Кобеляцького району, Великообухівській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Миргородського району, в спортивній залі 
Лубенського міського дитячо-юнацького клубу спортивного орієнтування та 
туризму “Валтекс”. 

 ¾ Масштаб 64,5 %
 ¾ по центру
 ¾ по верхнему полю
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Розробка положення про обласну Спартакіаду учнівської молоді. 
Проведення змагань з різних видів туризму: пішохідного, гірського, водного 

та спелео в області набули великого розмаху, завдяки тому і виникла ідея 
підводити підсумки участі команд районів та міст у загальному заліку за 
календарний рік. За ініціативи туристського відділу ПОЦТКУМ та ряду тренерів 
команд було розроблено проект Положення про обласну туристську Спартакіаду 
учнівської молоді. На щорічній обласній нараді директорів та методистів міських та 
районних станцій юних туристів дане Положення було обговорено та 
рекомендовано для затвердження Управлінням освіти і науки Полтавської 
облдержадміністрації. Так обласна туристська Спартакіада розпочала свою 
історію на Полтавщині. Нині вже  підведено підсумки 19-ти обласних  туристських 
Спартакіад учнівської молоді. За ці роки декілька разів вносилися зміни, як до 
самого Положення, так і зміни в систему підведення підсумків особистої та 
командної першості. Географія проведення відкритих заходів значно 
розширилася. Обладнали спортивні зали та розпочали проводити свої змагання в 
Кустолівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Новосанжарського району, 
Сенчанській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Лохвицького району, 
Білецьківському навчально-виховному комплексі Кременчуцького району. 

Мета проведення обласної туристської Спартакіади учнівської молоді це 
перш за все популяризація та подальший розвиток спортивного туризму серед 
учнівської молоді. На змаганнях учасники та команди мають можливість 
продемонструвати свої технічні, тактичні та фізичні можливості. Проведення 
змагань протягом року надає можливість постійно підтримувати  спортивну форму.  
В попередні роки, коли проводилися виключно обласні змагання учнівської молоді 
(туристські зльоти), як правило в травні або червні, більшість команд готувалися 
безпосередньо перед змаганнями. Проведення Спартакіади та включення до її 
програми змагань в спортивних залах, в період міжсезоння, спонукало 
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спортсменів та команди вести цілеспрямований, планомірний тренувальний 
процес протягом усього року. 

Розробка Положення про обласну туристську Спартакіаду повинна нести 
довгостроковий характер, що потребує від ініціативної групи перш за все 
передбачення включення до обласної туристської Спартакіади змагань з різних 
видів туризму та особливо підведення підсумків, як окремих змагань, так і 
Спартакіади в цілому.  

Загальне керівництво організацією, підготовкою та проведенням Спартакіади 
здійснює оргкомітет та головна суддівська колегія (далі ГСК). Склад оргкомітету 
затверджується наказом Управління (Департаменту) освіти і науки обласної 
державної адміністрації. Склад ГСК – наказом обласного центру туризму і 
краєзнавства учнівської молоді. 

Різні думки та погляди виникали, щодо розділу Програми, в якому йшлося 
про учасників змагань. Пропонувалося проведення Спартакіади по трьох вікових 
групах: старшій, середній та молодшій, але було прийнято рішення – проводити по 
старшій та середній віковій групах. Проведення змагань по трьох вікових групах 
вимагає від організаторів додаткових зусиль по організації та обладнанні 
дистанцій, та основне –  часу. Хоча з іншого боку, середня вікова група, при 
проведенні перших Спартакіад була занадто розширена за віковим цензом до 5 
років. 

Розпочинаючи з 10-ї Спартакіади змінено віковий ценз старшої та середньої 
вікових груп. До участі у змаганнях по старшій віковій групі допускаються учасники 
віком15-17 років, по середній віковій групі – 11-14 років. При наявності 
спеціального медичного допуску за старшу вікову групу допускаються учасники 
молодші на один рік. Можливо більш правильним рішенням було б допускати до 
змагань  по старшій віковій групі учасників 14-17 років (згідно до вікових вимог 
Всеукраїнських змагань), а по середній 10 – 13 років.   
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Найбільш відповідальним розділом Положення про Спартакіаду є – 
визначення результатів. Під час обговорення проекту Положення до Першої 
Спартакіади, було запропоновано декілька варіантів щодо визначення 
результатів. Вибір було зроблено на користь варіанту, при якому команди та 
окремі учасники отримували очки згідно розроблених таблиць. Для обласних 
змагань, які організовував та проводив обласний центр туризму і краєзнавства 
учнівської молоді залік могли отримати певна кількість команд. Так, на обласних 
змаганнях з техніки пішохідного туризму та спортивного орієнтування по 12 
команд. На обласному зльоті юних туристів-краєзнавців – 10 команд, а для 
змагань котрі проводилися іншими навчальними закладами – 7 команд. Але 
постає питання, що робити, в тому випадку коли на змагання прибуває значно 
більша кількість команд? Відряджаючими організаціями були витрачені значні 
кошти, учасниками сили, час, а результату, як в загальнокомандний так і 
особистий залік ніякого. З кожним роком накопичувався досвід проведення 
Спартакіади. Щорічно, на нараді директорів та методистів станцій юних туристів 
проводилося обговорення змагань, які були включені до Програми Спартакіади, 
рівень їх організації та проведення, доцільність їх включення до Програми на 
наступний рік, підсумків Спартакіади, враховувалися ділові пропозиції. Проводячи 
аналіз чергової Спартакіади, оргкомітетом було прийняте рішення про зміну 
критеріїв по підведенню підсумків. Одним із ініціаторів  та активним учасником 
обговорень по підведенню підсумків Спартакіади, методистом Лубенського 
міського клубу спортивного орієнтування та туризму “Валтекс” Полонським М.М. 
запропонована таблиця для нарахування очок. На наш погляд, запропонована 
система нарахування очок на даний момент найбільш об’єктивна та універсальна. 
Кожна команда та окремий учасник показавши результат отримує до свого 
доробку очки, чим більше команд чи учасників тим більше – очок. 

В особистому заліку, очки також можна було отримати лише у випадку 
потрапивши до 12-ти найсильніших. На практиці кількість учасників у віковій групі 
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була по 30-40 спортсменів-туристів. В особистий залік очки учаснику 
нараховувалися виключно за виступ в особистих змаганнях. Але учасники 
виступали також і в командних змаганнях з техніки пішохідного туризму на 
дистанціях “Смуга перешкод” та “Крос похід”, а також в складі естафетних команд 
на змаганнях зі спортивного орієнтування. Було запропоновано нараховувати очки 
і за виступ у складі команди. На практиці було помітно, що дійсно переможцями та 
призерами Спартакіади ставали учасники, які досить часто займали місця далеко 
не найвищі в особистому заліку, а виходили на високі позиції в загальному 
підсумковому протоколі Спартакіади завдяки вдалому виступу в складі команди. 
На такий підхід були як прихильники так і представники, які пропонували не 
нараховувати очки за виступи в командній першості. Думка автора, а також думка 
багатьох тренерів команд, що за кожен старт на змаганнях учасники повинні 
отримувати певну кількість очок. Враховуючи досвід проведення Спартакіади, 
було прийняте рішення, починаючи з 10-ї Спартакіади, нараховувати очки за 
виступ у складі команди, але у значно меншій кількості (очки отримані командою). 
На думку автора цих рядків такий підхід дає можливість учасникам отримувати 
додаткові очки за виступ у складі команди, але отримані на змаганнях очки не 
значною мірою впливають на розбіжність набраних очок у виступах в особистих та 
командних змаганнях. 

Важливе місце в туристській діяльності належить походам. Під час походів, 
туристи знайомляться з природою рідного краю, її людьми, їх життям і 
національною культурою, розширюють і поглиблюють свої знання в області 
географії, біології, історії та інших наук. Але на привеликий жаль в останні роки в  
значній мірі зменшилась кількість поданих звітів на заочну Першість України на 
кращу туристсько-краєзнавчу подорож учнівської та студентської молоді 
(Чемпіонат України зі спортивних туристських походів серед учнівської та 
студентської молоді). Щоб, якимось чином зацікавити керівників команд, 
починаючи з 6-ї Спартакіади прийнято рішення про введення коефіцієнта - 3, для 
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заочної Першості України на кращу туристсько-краєзнавчу подорож учнівської та 
студентської молоді, а згодом Чемпіонату України зі спортивних туристських 
походів серед учнівської та студентської молоді. Такий підхід в деякій мірі 
стимулював ріст поданих звітів, хоча не всі вони часом були відповідної якості. По 
результатах Чемпіонату України зі спортивних туристських походів серед 
учнівської та студентської молоді за 2006 рік команда Полтавської області посіла 
друге місце, поступившись переможцю – Миколаївській області лише 10 очок. 
Протягом останніх років на перший етап Чемпіонату України серед походів 
подавалося від 10 до 15 звітів про походи.  
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1997 рік 
І обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

Згідно з планом роботи управління освіти і науки Полтавської обласної 
держадміністрації протягом 1997 року була проведена І обласна туристська 
Спартакіада учнівської молоді. До програми Спартакіади ввійшли 5 змагань 
обласного рівня. В тому числі: ІІІ відкритий турнір ПОЦТКУМ в залі (4 команди 
старшої та 4 команди середньої вікових груп), відкриті змагання Кременчуцького 
центру екології і туризму з льодової техніки в Крюківському кар’єрі (2 команди 
старшої та 2 команди середньої вікових груп), 6 обласні змагання зі спортивного 
орієнтування в м.Лубнах (4 команди старшої та 4 команди середньої вікових груп) , 
ІІ обласний зліт-змагання юних туристів-краєзнавців у с.Вельбівка Гадяцького 
району (9 команд старшої вікової групи), 33 обласні змагання школярів з ТПТ у 
с.Пасічниках Решетилівського району (12 команд старшої та 12 команди середньої 
вікових груп) , відкрита першість Миргорода з ТПТ на місцевості (4 команди старшої 
вікової групи).  

У змаганнях Спартакіади взяли участь і отримали залікові очки 13 команд 
середньої вікової групи та 18 команд старшої вікової групи з 21 району та міста 
області. 

ПОЛОЖЕННЯ 
про обласну туристську Спартакіаду учнівської молоді Полтавщини 

1. Мета та завдання Спартакіади 
 Подальший   розвиток та   популяризація туризму  в області, як одного із 
ефективних засобів фізичного та патріотичного виховання молоді. Обмін 
досвідом організації та проведення туристичних змагань учнівської молоді, 
підвищення майстерності учасників та керівників команд. Виявлення найсильніших 
туристських колективів області. Розповсюдження різних видів туризму серед 
учнівської молоді. 

2. Керівництво підготовкою та проведенням 
 Загальне керівництво підготовкою та проведенням обласної туристської 

Спартакіади здійснює обласний оргкомітет та ГСК Спартакіади. Безпосереднє 
проведення змагань, які занесені до програми, покладається на обласний центр 
туризму і краєзнавства учнівської молоді, міські та районні станції юних туристів, 
яким при проведенні змагань слід керуватися цим Положенням та діючими 
Правилами змагань з пішохідного туризму та спортивного орієнтування. 

3. Учасники змагань 
 До участі у змаганнях Спартакіади допускаються збірні команди міст і 

районів області, сформовані з школярів та учнівської молоді. Кількісний 
склад учасників команди, співвідношення в ній хлопців та дівчат 
визначається Положенням про змагання, які входять до програми 
Спартакіади. До заліку Спартакіади ідуть командні результати окремо 
середньої вікової групи і окремо старшої вікової групи. 
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4. Визначення переможців 
 Загальне місце команди в Спартакіаді визначається за найбільшою 

кількістю очок, набраних у змаганнях, які входять до Програми Спартакіади. В залік 
ідуть сім кращих результатів команди. Кількість очок, які отримує команда, залежить 
від зайнятого нею місця в змаганнях: 

Обласні змагання з ТПТ: Обласні змагання з спортивного орієнтування, 
                                              Обласний зліт туристів-краєзнавців: 
1 місце – 20 очок                                         1 місце – 15 очок 
2 місце – 16 очок                                         2 місце – 12 очок 

            3 місце – 12 очок                                         3 місце – 9 очок 
            4 місце – 9 очок                                           4 місце – 7 очок 
            5 місце – 8 очок                                           5 місце – 6 очок 
            6 місце – 7 очок                                           6 місце – 5 очок 
            7 місце – 6 очок                                           7 місце – 4 очки 
            8 місце – 5 очок                                           8 місце – 3 очки 
            9 місце – 4 очки                                           9 місце – 2 очки 

 10 місце – 3 очки                                           10 місце – 1 очко 
 11  місце – 2 очки                                          11 місце та нижче – 0 очок 
 12 місце – 1 очко                                            
 13 місце та нижче – 0 очок  
       Решта змагань програми: 
 1 місце – 10 очок                                            5 місце – 2 очки 
 2 місце – 7 очок                                              6 місце – 1 очко 
 3 місце – 5 очок                                              7 місце та нижче – 0 очок. 

           4 місце – 3 очки                                                                                                                      
 Крім командних, підводяться результати особистих змагань окремо серед 

хлопців та дівчат ( по кожній віковій групі ). Загальне місце учасника в особистому 
заліку визначається по найбільшій сумі очок, набраних у змаганнях, що входять до 
програми. Залік ведеться по 5 кращих результатах учасника. У випадку, коли 
команди чи окремі учасники наберуть однакову суму очок, перевага надається тим, 
хто має кращий результат на обласних змаганнях учнівської молоді з ТПТ. 

Система підрахунку кількості очок в особистих змаганнях єдина для всіх 
змагань програми: 
        1 місце – 20 очок                                          8 місце – 5 очок                                            
        2 місце – 16 очок                                          9 місце – 4 очки                                            
        3 місце – 12 очок                                         10 місце – 3 очки                                            
        4 місце – 9 очок                                            11 місце – 2 очки                                            
        5 місце – 8 очок                                            12 місце – 1 очко                                            
        6 місце – 7 очок                                            13 місце та нижче – 0 очок. 

 7 місце – 6 очок    
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5. Нагородження 
 Команди-переможці та призери Спартакіади по вікових групах 

нагороджуються грамотами управління освіти, а також безкоштовними іменними 
путівками в обласний туристський табір “Горизонт” на другу зміну (за перше 
місце – 6 путівок, за друге – 4 путівки, за третє – 2 путівки). Переможці та призери 
Спартакіади в особистому заліку по вікових групах серед дівчат і хлопців 
нагороджуються дипломами Полтавського обласного центру туризму і 
краєзнавства учнівської молоді. 

6. Фінансування 
 Витрати, пов'язані з організацією та проведенням за рахунок організацій, 

які проводять змагання. Витрати на нагородження переможців та призерів 
Спартакіади за рахунок Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства 
учнівської молоді. Проїзд, харчування, проживання учасників та керівників команд – 
за рахунок відряджаючих організацій. 

 
Старша вікова група 

Хлопці       Дівчата 
1. Проценко Олександр    Мир.    1. Курган Вікторія   Пол. 
2. Сазанський Андрій       Мир.    2. Лугова Тетяна Реш. 
3. Григоров Станіслав     Кре.             3. Лукашова Ірина    Мир. 

 
Командна першість 

1. м.Миргород (Дерика О.І.) 
2. м.Лубни (Семенюта Г.О.) 
3. Пирятинський район (Сопко С.С.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці        Дівчата 
1. Богдан Павло              Мир.            1. Кузнєцова Тетяна  Пол. 
2. Кривошапко Сергій     Пол.    2. Сердюк Тетяна      Пол. 
3. Фомочкін Олексій    Кре.             3. Сердюк Світлана   Пол. 

 
Командна першість 

1. м. Полтава (Сердюк Н.Я.) 
2. м. Миргород (Дерика О.І.) 
3. м. Кременчук (Петько Н.М.) 
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1998 рік 
ІІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді. 

         До програми Спартакіади ввійшли 10 змагань обласного рівня, у тому числі 4-й 
відкритий турнір Полтавського обласного центру туризму та краєзнавства учнівської 
молоді з ТПТ в приміщенні (6 команд старшої та 5 команд середньої вікових груп), 
відкриті змагання Миргородської райСЮТур з ТПТ в залі (4 команди старшої та 4 
команди середньої вікових груп), відкриті змагання на першість м. Лубен ТПТ в залі 
(6 команд старшої та 6 команд середньої вікових груп), матчева зустріч команд 
позашкільних закладів зі спортивного орієнтування “Посулля 98” (3 команди старшої 
та 4 команди середньої вікових груп), відкрита першість Миргородської міської 
СЮТур з ТПТ на дистанції “Крос-похід” (6 команд старшої та 4 команди середньої 
вікових груп), відкриті змагання з ТПТ в Крюківському кар’єрі (4 команди старшої та 4 
команди середньої вікових груп), ІІІ-й обласний зліт-змагання туристів краєзнавців 
(12 команд старшої вікової групи), 34 обласні змагання учнівської молоді зі 
спортивного туризму (13 команд старшої та 10 команд середньої вікових груп), 
відкриті змагання Кобеляцької райСЮТур з техніки водного туризму (2 команди 
старшої вікової групи) та 7 обласні змагання зі спортивного орієнтування серед 
учнівської молоді Полтавщини (4 команди старшої та 2 команди середньої вікових 
груп). 
       Зросла кількість учасників у порівнянні з першою Спартакіадою. Виріс якісний 
рівень проведення змагань. В змаганнях Спартакіади взяли участь і отримали 
залікові очки 15 команд середньої вікової групи та 22 команди старшої вікової групи з 
24 районів та міст області. 

 
Старша вікова група 

Хлопці        Дівчата 
1. Проценко Олександр   Мир.            1. Кузнєцова Тетяна  Пол. 
2. Худолій Марк               Мир.    2. Барабаш Ірина       Мир. 
3. Сазанський Андрій      Мир.            3. Глушко Ганна        Кре. 
  

Командна першість 
1. м. Миргород (Дерика О.І.) 
2. м. Лубни (Семенюта Г.О.) 
3. Пирятинський район (Сопко С.С.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці        Дівчата 
1. Сердюк Олексій           Пол.    1. Сердюк Тетяна     Пол. 
2. Добренький Ярослав   Пол.    2. Сердюк Світлана  Пол.  
3. Кривошапко Сергій     Пол.     3. Ілащук Оксана      Луб. 

 
 



1311

Командна першість 
1. м. Полтава (Сердюк Н.Я.) 
2. Крюківський район м.Кременчука (Петько Н.М.) 
3. м. Лубни (Полонський М.М.) 

1999 рік 
ІІІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
 До програми Спартакіади увійшли 13 змагань обласного рівня. 
 Зросла кількість учасників у порівнянні з першою та другою Спартакіадами. 
У змаганнях Спартакіади взяли участь і отримали залікові очки 19 команд 
середньої вікової групи та 23 команди старшої вікової групи з 24 районів і міст 
області. 
      

Старша вікова група 
Хлопці        Дівчата 

1. Проценко Олександр   Мир.    1. Кузнєцова Тетяна  Пол. 
2. Щербина Роман            Кре.            2. Глушко Ганна          Кре. 
3. Сазанський Андрій      Мир.    3. Лукашова Ірина      Мир. 

 
Командна першість 

1. Крюківський район (Петько Н.М.) 
2. Миргородський район (Дерика О.І.) 
3. м.Полтава (Кузнєцов О.О.) 

 
Середня група 

Хлопці        Дівчата 
1. Сердюк Олексій           Пол.    1. Ілащук Оксана      Луб. 
2. Добренький Ярослав   Пол.    2. Сердюк Світлана  Пол.  
3. Сахно Сергій                Кот.    3. Пуха Оксана          ПРН. 

 
 

Командна першість 
1. м. Полтава (Сердюк Н.Я.) 
2. Решетилівський район (Карамушка О.В.) 
3. м. Лубни (Семенюта Г.О.) 
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2000 рік 
ІV обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
 До програми Спартакіади увійшло 8 змагань обласного рівня. У тому числі: 
Зимова першість області з ТПТ в приміщені (6 команд старшої та 6 команд середньої 
вікових груп), Кубок м. Миргорода з ТПТ в приміщенні (5 команд старшої та 7 команд 
середньої вікових груп), відкрита першість Миргородської райСЮТур з ТПТ на 
дистанції “Крос-похід” (3 команди старшої та 4 команди середньої вікових груп), 
відкриті змагання з ТПТ в Крюківському кар’єрі (3 команди старшої та 2 команди 
середньої вікових груп), V-й обласний зліт-змагання туристів краєзнавців (6 команд 
старшої вікової групи), 36 обласні змагання учнівської молоді зі спортивного туризму 
(8 команд старшої та 11 команд середньої вікових груп), відкрита першість 
Миргородського району з ТПТ (2 команди старшої та 3 команди середньої вікових 
груп), відкрита першість м. Лубен з ТПТ в залі (6 команд старшої та 6 команд 
середньої вікових груп) та заочний конкурс на кращу туристсько-краєзнавчу подорож 
(3 команди старшої та 2 команди середньої вікових груп). 
         У змаганнях Спартакіади взяли участь і отримали залікові очки 19 команд 
середньої вікової групи та 18 команд старшої вікової групи з 23 районів і міст 
області. 

 
Старша вікова група 

Хлопці        Дівчата 
1. Широконос Дмитро     Луб.    1. Карпова Марія          Реш. 
2. Петько Артем              Луб.    2. Коновал Валерія       Луб. 
3. Чиж Володимир           Реш.   3. Коба Вікторія             Н-С. 

 
Командна першість 

1. м. Лубни (Полонський М.М.) 
2. Пирятинський район (Сопко С.С.) 
3. Новосанжарський район (Криворучко А.В.) 
 

Середня вікова група 
Хлопці        Дівчата 

1. Клюшник Олександр      Луб.     1. Жовта Аліна           Н-С. 
2. Шовкун Євген                Гдч.     2. Пуха Оксана           ПРН. 
3. Куцегуб Павло               Пол.     3. Бурдим Євгенія      Луб. 

 
Командна першість 

1. Пирятинський район (Кабушка С.В.) 
2. м. Полтава (Сердюк Н.Я.) 
3. м. Лубни (Полонський М.М.) 
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2001 рік 
V обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
До програми Спартакіади ввійшло 12 змагань обласного рівня. У змаганнях 

Спартакіади взяли участь і отримали залікові очки 22 команди середньої вікової 
групи та 24 команди старшої вікової групи з 23 районів і міст області. 

Не брали участі в жодних змаганнях 5 Спартакіади команди Гребінківського, 
Зінківського, Козельщинського, Кременчуцького та Шишацького районів.  

Збільшення числа команд, що взяли участь у змаганнях по Програмі 5 
Спартакіади свідчить про те, що популярність її невпинно зростає. 

 
Старша вікова група 

Хлопці        Дівчата 
1. Добренький Ярослав    Пол.         1. Ткаченко Ольга      Пол. 
2. Куцегуб Павло              Пол.         2. Жовта Аліна           Н-С. 
3. Оченаш Анатолій         Гдч.         3. Дерев’янко Ярина  Н-С 

 
Командна першість 

1. м. Полтава (Сердюк Н.Я.) 
2. Новосанжарський район (Криворучко А.В.) 
3. Гадяцький район (Фролов С.А.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці        Дівчата 
1. Сердюк Олексій            Пол.          1. Пуха Оксана           ПРН. 
2. Бариш Олександр         Н-С.          2. Толстих Ярослава  ПРН. 
3. Пуха Андрій                  ПРН.          3. Тараканець Любов  Н-С 

 
Командна першість 

1. м. Лубни (Полонський М.М.) 
2. Полтавський район (Пуха В.В.) 
3. Новосанжарський район (Криворучко А.В.) 
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2002 рік 
VI обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
Згідно з програмою Спартакіади було проведено 8 змагань і турнірів. У 

змаганнях взяли участь 23 команди старшої і 20 команд середньої вікових груп – із 
27 територій. 

Як видно з протоколів, найбільш масовими залишаються обласні змагання зі 
спортивного туризму, що вже 38-й раз проводить обласний центр туризму і 
краєзнавства. Значну зацікавленість тренери команд проявляють до зимової 
першості області з техніки пішохідного туризму, що вже восьмий раз проводилась 
на базі спортзали НВК № 30 м.Полтави. Разом з тим, в іншому масовому заході – І 
(обласному) етапі заочної Першості України на кращу туристсько-краєзнавчу 
подорож учнівської і студентської молоді – взяли участь тільки шість територій 
(м.Комсомольськ, м.Лубни, м.Полтава, Великобагачанський, Пирятинський, 
Полтавський райони), туристські групи яких здійснили подорожі третього ступеня 
та першої категорії складності і звіти про них представили на суддівство. 

ПОЛОЖЕННЯ 
про обласну туристську Спартакіаду учнівської молоді Полтавщини 

1. Мета та завдання Спартакіади 
 Популяризація і подальший   розвиток видів туризму  в області, як одного 
з  засобів фізичного та патріотичного виховання молоді. Обмін досвідом  
проведення туристських змагань керівниками та підвищення майстерності 
учасниками. Виявлення найсильніших туристських колективів області.  

2. Керівництво підготовкою та проведенням 
 Загальне керівництво проведенням обласної туристської Спартакіади 

учнівської молоді (далі Спартакіади) здійснює обласний оргкомітет. Безпосереднє 
керівництво Спартакіадою покладається на Полтавський обласний центр туризму і 
краєзнавства учнівської молоді (ПОЦТКУМ). 

 Безпосереднє проведення змагань здійснюють організації заклади, відкриті 
заходи яких включено до програми Спартакіади.  

Умови заходу, які повинні відповідати вимогам даного Положення, учасники 
зобов’язані подати за місяць до його початку, а підсумкові протоколи затверджені 
печаткою – протягом місяця після його проведення. 

3. Учасники змагань 
 До участі у змаганнях Спартакіади допускаються команди міст і районів 

області, шкіл, клубів, що представляють відповідну територію.  
Якщо на конкретних змаганнях від території заявляється більше однієї 

команди, то до початку змагань визначається одна команда, результат якої 
йде в залік Спартакіади. Залік проводиться по старшій і середній вікових 
групах окремо. 
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За вікову групу мають право брати участь в змаганнях по спеціальному 
медичному допуску учасники, молодші на один рік. 

Склад команди з урахуванням статі вказується в Умовах змагань.  
4. Програма Спартакіади 

 Спартакіада проводиться протягом календарного року згідно з Програмою і 
носить довгостроковий характер.  

 Програму Спартакіади та параметри вікових груп учасників затверджує 
директор Полтавського обласного центру туризму та краєзнавства учнівської 
молоді. 

5. Визначення результатів 
 Загальне місце команди в Спартакіаді визначається за найбільшою 

кількістю очок, набраних у змаганнях, які входять до Програми Спартакіади. 
Причому, всі види обласних змагань учнівської молоді зі спортивного туризму (крос-
похід, ТПТ, спортивне орієнтування) входять в залік Спартакіади як окремі 
змагання. В залік ідуть вісім кращих результатів команди. Кількість очок, які 
отримує команда, залежить від зайнятого нею місця в змаганнях згідно з таблицею 
1:                         
Місце 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

2 команди 3 1                   
3 команди 4 2 1                  
4 команди 5 3 2 1                 
5 команд 7 5 3 2 1                
6 команд 9 7 5 3 2 1               
7 команд 10 8 6 4 3 2 1              
8 команд 11 9 7 5 4 3 2 1             
9 команд 12 10 8 6 5 4 3 2 1            
10 команд 13 11 9 7 6 5 4 3 2 1           
11 команд 14 12 10 8 7 6 5 4 3 2 1          
12 команд 15 13 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1         
13 команд 16 14 12 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1        
14 команд 17 15 13 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1       
15 команд 18 16 14 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1      
16 команд 19 17 15 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1     
17 команд 20 18 16 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1    
18 команд 21 19 17 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1   
19 команд 22 20 18 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  
20 команд 23 21 19 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

Для видів обласних змагань учнівської молоді зі спортивного туризму вводиться 
коефіцієнт 1,5. За місця команд в першому етапі заочної Першості України на кращу 
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туристсько-краєзнавчу подорож учнівської та студентської молоді вводиться коефіцієнт 
3. 

На обласному зльоті-змаганнях юних туристів краєзнавців для Спартакіади 
рахується тільки командний залік по старшій віковій групі і  вводиться коефіцієнт 1,5. 

Крім командних, підводяться результати особистих змагань окремо серед 
хлопців та дівчат (по кожній віковій групі). 

Особистий залік учасник отримує згідно свого року народження. 
Учасник, що виступав за різні вікові групи, отримує залік в відповідних 

групах. Загальне місце учасника в особистому заліку визначається по 
найбільшій сумі очок, набраних у змаганнях, що входять до програми. Залік 
ведеться по 6 кращих результатах учасника.  

Кількість    очок,    отриманих    учасником    в    особистих    змаганнях, 
вираховується згідно з таблицею 2: 
 
Місце 1 2 3 4 5 6 7 8 9 і т.д. п 
Очки п+4 п+1 п-1 п-3 п-4 п-5 п-6 п-7 п-8  1 

де п – кількість учасників, що закінчили дистанцію змагань. Мінімальна 
кількість учасників – 4. 

 У командних змаганнях учасник команди також отримує очки в залік 
Спартакіади згідно з таблицею 3. 
Місце 1 2 3 4 5  N 
Очки 3N 2N N N-2 N-3  2 

 
         Де N – число команд, які закінчили дистанцію. 

У випадку, коли команди чи окремі учасники наберуть однакову суму очок, 
перевага надається тим, хто має кращий результат на обласних змаганнях 
учнівської молоді зі спортивного туризму. Якщо і цей показник буде одинаковий, то 
пріоритет має вид “Крос-похід”, контрольний туристський  маршрут. 

6. Нагородження 
 Команди призери Спартакіади в  вікових групах нагороджуються грамотами 

управління освіти і науки, а команди переможці – грамотами і кубками.  
 Переможці та призери Спартакіади в особистому заліку в  вікових групах 

серед дівчат і хлопців нагороджуються грамотами ПОЦТКУМ, безкоштовними 
туристськими путівками. 

7. Фінансування 
           Всі витрати щодо організації і проведенню заходів Спартакіади проводяться за 
рахунок коштів організацій, благодійних внесків. 

 Витрати, пов'язані з проведенням змагань, несуть організації, які їх 
проводять. 

 Витрати по нагородженню переможців та призерів Спартакіади несе 
ПОЦТКУМ. 
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Проїзд, харчування, проживання учасників та керівників команд 
забезпечується за рахунок організацій, що відряджають. 

Змагання Спартакіади проводяться без стартових внесків. 

Старша вікова група 
Хлопці      Дівчата 

1. Сердюк Олексій                 Пол.                      1. Іванова Марина            Пол. 
2. Добренький Ярослав         Пол.                2. Ткаченко Ольга             Пол. 
3. Красовський Володимир   Пол.              3. Кириленко Катерина     Пол. 

 
Командна першість 

1. м. Полтава (Сердюк Н.Я.) 
2. Пирятинський район (Кабушка С.В.) 
3. Чутівський район (Ситник В.І.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці                                                    Дівчата 
1. Пуха Андрій                  ПРН.                    1. Пуха Оксана                  ПРН. 
2. Подольник Руслан       Н-С.                      2. Дерев’янко Марина      Н-С. 
3. Пасько Микола             ПРН.                     3. Коба Анна                     Н-С. 

 
 
 

Командна першість 
1. Полтавський район  (Пуха В.В.) 
2. Новосанжарський район (Криворучко А.В.) 
3. м. Лубни  (Полонський М.М.)  
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2003 рік 
VIІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
 Програма Спартакіади включала 7 змагань і турнірів. У змаганнях взяли 
участь 21 команда старшої і 23 команди середньої вікових груп – із 26 районів і 
міст області. 

Старша вікова група 
Хлопці             Дівчата 

1. Сердюк Олексій                 Пол.                       1. Іванова Марина   Пол. 
2.  Красовський Володимир  Пол.          2. Ткаченко Ірина    Пол. 
3. Глушко Павло                    Пол.                       3. Пуха Оксана        ПРН. 

Командна першість 
1. м. Полтава (Сердюк Н.Я.) 
2. Новосанський район (Криворучко А.В., Дашко Н.В.) 
3. м. Лубни (Семенюта Г.І.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці                                                       Дівчата 
1. Фесенко Євген     Пол.                           1. Іванова Оксана Пол. 
2. Боско Сергій        Пол.                             2. Сурмач Віра Гдч. 
3. Киця Роман          Гдч.                             3. Пуха Оксана ПРН. 

 
Командна першість 

1. Полтава  (Сердюк Н.Я.) 
2. м. Лубни  (Полонський М.М.)  
3. Полтавський район ( Пуха В.В.) 
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2004 рік 
VIІІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
 Програма Спартакіади включала 3 змагання: 10 зимова Першість області з 
ТПТ в приміщенні (11 команд старшої та 10 команд середньої вікових груп), 40 
обласні змагання учнівської молоді з ТПТ (9 команд старшої та 17 команд 
середньої вікових груп), 12 обласні змагання зі спортивного орієнтування (2 
команди старшої та 5 команд середньої вікових груп) і конкурс звітів 
Всеукраїнської Першості на кращу туристсько-краєзнавчу подорож (2 команди 
старшої та 7 команд середньої вікових груп).  

У змаганнях взяли участь 15 команд старшої і 21 команда середньої вікових 
груп – із 26 районів і міст області. 

 
Старша вікова група 

Хлопці          Дівчата 
1. Киця Роман                  Гдч.                             1. Білик Наталія              Гдч. 
2.  Іващенко Євген           Гдч.                           2. Сурмач Віра               Гдч. 
3. Пуха Андрій                 ПРН.                            3. Пуха Оксана               ПРН. 

 
Командна першість: 

1. Гадяцький район (Фролов С.А.) 
2. Полтавський район (Пуха В.В.) 
3. м. Лубни (Семенюта Г.І.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці                                                         Дівчата 
1. Саєнко Руслан             Н-С.                             1. Іванюк Надія               Н-С. 
2. Петрукович Максим     Крл.                           2. Брик Олена                 Крл. 
3. Подоляк Олексій          Крл.                             3. Іванюк Ірина                Н-С. 

  
Командна першість: 

1. м. Лубни  (Полонський М.М.)  
2. Новосанжарський район ( Криворучко А.В.) 
3. Карлівський район (Сутула В.С.) 
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2005 рік 
ІХ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
       Програма Спартакіади включала 8 змагань: відкрита першість м. Миргорода з 
ТПТ (6 команд старшої та 7 команд середньої вікових груп), 11 зимова Першість 
області з ТПТ в приміщенні (9 команд старшої та 9 команд середньої вікових груп), 
відкрита першість Новосанжарського району з ТПТ (6 команд старшої та 7 команд 
середньої вікових груп),  9 зліт-змагання юних туристів-краєзнавців (10 команд 
старшої вікової групи), 41 обласні змагання учнівської молоді зі спортивного 
туризму (11 команд старшої та 17 команд середньої вікових груп), 13 обласні 
змагання зі спортивного орієнтування (3 команди старшої та 5 команд середньої 
вікових груп), змагання зі спортивного орієнтування “Кубок Памяті” (7 команд 
старшої та 5 команд середньої вікових груп) відкрита першість м. Лубен з ТПТ (6 
команд старшої та 6 команд середньої вікових груп), та конкурс звітів на кращий 
спортивний туристсько-краєзнавчий похід учнівської та студентської молоді (5 
команд старшої та 3 команди середньої вікових груп). 

Крім туристських змагань, які в залік Спартакіади проводив обласний центр 
туризму і краєзнавства учнівської молоді, на високому організаційному рівні були 
проведені змагання в містах Лубни і Миргород та Новосанжарському районі. 

У змаганнях взяли участь 20 команд старшої і 21 команда середньої вікових 
груп – із 26 районів і міст області. 

 
Старша вікова група 

       Хлопці                   Дівчата 
1. Киця Роман                     Гдч.                        1. Олексієнко Юлія           Крл. 
2.  Подоляк Олексій            Крл.                        2. Сурмач Віра                 Гдч. 
3. Іващенко Євген               Гдч.                        3. Дерев’янко Марина      Н-С. 

 
Командна першість: 

1. м. Лубни (Полонський М.М.) 
2. Новосанжарський район (Криворучко А.В.) 
3. Карлівський район (Сутула В.С.) 

 
Середня вікова група 

           Хлопці                                                          Дівчата 
1. Качур Максим                 Мир .                       1. Омельченко Наталія    Мир. 
2. Саєнко Руслан                Н-С.                         2. Дерика Євгенія             Мир. 
3. Фесенко Євген                Пол.                         3. Макаренко Ангеліна     Мир. 

 
Командна першість: 

1. Новосанжарський район ( Криворучко А.В.) 
2. м. Миргород (Дерика О.І.) 
3. м. Полтава (Сердюк Н.Я.) 
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2006 рік 
Х обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
Програма Спартакіади включала 9 змагань: відкрита першість м. Миргорода 

з ТПТ (5 команд старшої та 8 команд середньої вікових груп), 12 зимова Першість 
області з ТПТ в приміщенні (10 команд старшої та 10 команд середньої вікових 
груп), відкрита першість Новосанжарського району з ТПТ (7 команд старшої та 8 
команд середньої вікових груп),  10 зліт-змагання юних туристів-краєзнавців (12 
команд), 42 обласні змагання учнівської молоді зі спортивного туризму (16 команд 
старшої та 15 команд середньої вікових груп), 14 обласні змагання зі спортивного 
орієнтування (9 команд старшої та 11 команд середньої вікових груп), відкрита 
першість Лохвицького району з ТПТ (8 команд старшої та 8 команд середньої 
вікових груп),  відкрита першість Кобеляцького району з ТПТ (7 команд старшої та 
7 команд середньої вікових груп), відкрита першість м. Миргорода з ТПТ на 
дистанції “Крос-похід” (7 команд старшої та 5 команд середньої вікових груп  та 1-й 
етап Чемпіонату України зі спортивних туристських походів учнівської та 
студентської молоді (4 команди старшої та 7 команд середньої вікових груп. 

 Крім туристських змагань, які в залік Спартакіади проводив обласний центр 
туризму і краєзнавства учнівської молоді, на високому організаційному рівні були 
проведенні змагання в місті Миргород на базі міської станції юних туристів, в 
Бутенківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів – Кобеляцького, Сенчанській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів – Лохвицького, Кустолівській загальноосвітній 
школі І-ІІІ ступенів – Новосанжарського районів. 

 У змаганнях взяли участь 21 команда старшої та 22 команди середньої 
вікових груп – із 27 районів і міст області, а також обласний центр туризму та 
краєзнавства учнівської молоді. 

 
Старша вікова група 

Хлопці            Дівчата 
1. Козлов Микола               Н-С.                              1. Гаряшко Марина      Пол. 
2.  Подоляк Олексій           Крл.                               2. Бурдим Аліна           Луб.  
3. Петрукович Максим       Крл.                       3. Олексієнко Юлія      Крл. 
 

Командна першість 
1. м. Лубни (Лоташ І.А.) 
2. Карлівський район (Сутула В.С.) 
3. Полтавський район (Пуха В.В.) 

 

Середня вікова група 
Хлопці                                                     Дівчата 

1. Стесенко Ярослав          КРН.                    1. Сурмач Анна            Гдч 
2. Артеменко Ярослав       КРН.                      2. Седіна Марина         Гдч. 
3. Саєнко Руслан                Н-С.                     3. Дерика Євгенія        Мир.  
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Командна першість 

1. Кременчуцький район ( Нікулін В.О.) 
2. м. Лубни (Голуб О.В.) 
3. Миргород (Дерика О.І.) 

 
2007 рік 

ХІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 
 

Затверджено 
Наказ управління освіти і  
науки Полтавської обласної  
державної адміністрації  
18.01.2007  №  24 

 
ПОЛОЖЕННЯ 

про обласну туристську Спартакіаду учнівської молоді Полтавщини 
І. Загальні положення 

 1.1. Обласна туристська Спартакіада учнівської молоді Полтавщини має 
довгостроковий характер і проводиться з метою: 

- популяризації   і   подальшого   розвитку   видів   спортивного   туризму   та 
орієнтування в області, як одного із засобів фізичного та патріотичного 
виховання; 

- активізації спортивно-туристської роботи у навчальних закладах області; 
- обміну досвідом проведення туристських змагань керівниками та підвищення 

майстерності учасників; 
- виявлення найсильніших команд та спортсменів. 

ІІ. Керівництво підготовкою та проведенням 
2.1. Загальне керівництво проведенням обласної туристської Спартакіади 

учнівської молоді (далі Спартакіади) здійснює обласний оргкомітет, затверджений 
наказом управління освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації. 

2.2. Безпосереднє керівництво Спартакіадою покладається на Полтавський 
обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді 

2.3. Безпосереднє проведення змагань здійснюють організації за визначеними 
в Програмі видами змагань. 

ІІІ. Учасники змагань 
3.1. До участі у змаганнях Спартакіади допускаються команди освітніх 

закладів (загальноосвітні та позашкільні заклади або збірні команди) міст і районів 
області, окремими командами можуть виступати заклади обласного 
підпорядкування (обласний центр туризму і краєзнавства, школи-інтернати та ін.) 
старшої вікової групи (юнаки та дівчата 15-17 років) та середньої вікової групи 
(юнаки та дівчата 11-14 років). 
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3.2. Склад команди на кожні змагання вказує організація, яка проводить 
змагання згідно до Програми Спартакіади. 
 3.3. Представники команд подають до суддівської колегії такі документи: 

- наказ про відрядження на змагання; 
- поіменну заявку за встановленою формою; 
- паспорт або свідоцтво про народження; 
- учнівський квиток; 
- залікову книжку спортсмена. 

ІV. Програма Спартакіади 
4.1. Спартакіада проводиться протягом календарного року згідно з даним 

Положенням та Програмою. 
4.2. Програма Спартакіади щорічно затверджується наказом Полтавського 

обласного центру туризму та краєзнавства учнівської молоді. 
4.3. В Програмі Спартакіади вказуються: терміни та місце проведення 

змагань, види залікових змагань, кількість залікових видів, пріоритетний вид 
змагань, кількісний склад юнаків та дівчат. 

V. Визначення результатів 
5.1. Загальне місце команди в Спартакіаді визначається за найбільшою 

кількістю очок, набраних у змаганнях, які входять до Програми Спартакіади. 
 5.2. Загальне місце команди визначається у кожній віковій групі окремо. 
 5.3. Кількість очок, які отримує команда, залежить від зайнятого нею місця у 
змаганнях згідно з таблицею 1: 
Місце 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
2 команди 3 1                   
3 команди 4 2 1                  
4 команди 5 3 2 1       
5 команд 7 5 3 2 1      
6 команд 9 7 5 3 2 1               
7 команд 10 8 6 4 3 2 1              
8 команд 11 9 7 5 4 3 2 1    
9 команд 12 10 8 6 5 4 3 2 1    
10 команд 13 11 9 7 6 5 4 3 2 1           
11 команд 14 12 10 8 7 6 5 4 3 2 1    
12 команд 15 13 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1    
13 команд 16 14 12 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1        
14 команд 17 15 13 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1       
15 команд 18 16 14 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1   
16 команд 19 17 15 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  
17 команд 20 18 16 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1    
18 команд 21 19 17 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1   
19 команд 22 20 18 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
20 команд 23 21 19 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
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5.4. Для старшої вікової групи дистанції мають бути II класу. Якщо дистанції 
не відповідають даному класу, вводиться коефіцієнт – 0,75. 

5.5. Команди додатково отримують залікові очки за виступ на Всеукраїнських 
змаганнях, які проводить Український державний центр туризму і краєзнавства 
учнівської молоді: участь – 1 очко; III місце – 3 очка; II місце – 4 очка; І місце –        
5 очок. Очки нараховуються за кожен старт учасника. 

5.6. Загальне місце учасника в особистому заліку визначається за 
найбільшою кількістю очок, набраних у змаганнях, які входять до Програми 
Спартакіади. 

5.7. Загальне місце учасника в особистому заліку визначається окремо 
у старшій та середній віковій групах та окремо серед юнаків та дівчат. 

5.8. Кількість    очок,    отриманих    учасником    в    особистих    змаганнях, 
вираховується згідно з таблицею 2: 
 

Місце 1 2 3 4 5 6 7 8 9 і т.д. п 
Очки п+4 п+1 п-1 п-3 п-4 п-5 п-6 п-7 п-8  1 

де п – кількість учасників, що закінчили дистанцію змагань. Мінімальна 
кількість учасників – 4. 

5.9. У командних змаганнях учасники отримують очки в залік Спартакіади 
згідно з таблицею 1. 
 5.10. Учасники додатково отримують залікові очки за виступ на 
Всеукраїнських змаганнях, які проводить Український державний центр туризму і 
краєзнавства учнівської молоді: участь – 5 очок; III місце – 9 очок; II місце –       
12 очок; І місце – 15 очок. Очки нараховуються за кожен старт учасника. 

5.11.У випадку, коли команди чи окремі учасники наберуть однакову суму 
очок, перевага надається тим, хто має кращий результат на обласних змаганнях 
учнівської молоді. Пріоритетний вид – для командного заліку, особисто-командна 
першість – для особистого заліку. 

VІ. Нагородження 
6.1. Команди-переможниці та призери Спартакіади в обох вікових групах 

нагороджуються грамотами управління освіти і науки облдержадміністрації та 
призами. 

6.2. Переможці та призери Спартакіади в особистому заліку в обох вікових 
групах серед дівчат і хлопців нагороджуються грамотами обласного центру 
туризму і краєзнавства учнівської молоді та призами. 

6.3. Керівники команд-переможниць та призерів у загальному заліку 
нагороджуються грамотами управління освіти і науки облдержадміністрації. 

VII. Фінансування 
7.1. Витрати, пов'язані з проведенням змагань, несуть організації, які їх 

проводять. 
7.2. Витрати по нагородженню переможців та призерів Спартакіади несе 

обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді. 
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7.3. Витрати пов'язані з участю команд у змаганнях, які входять до Програми 
Спартакіади, несуть організації, котрі відряджають команди. 
 
       Програма Спартакіади включала 8 змагань та 1-й етап Чемпіонату України зі 
спортивних туристських походів учнівської та студентської молоді. У змаганнях 
взяли участь 24 команди старшої та 18 команд середньої вікових груп із 26 районів 
та міст області, а також обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді. 
       Крім туристських змагань, які в залік Спартакіади проводив обласний центр 
туризму і краєзнавства учнівської молоді, на високому організаційному рівні були 
проведені змагання на базі Білецьківського НВК – Кременчуцького, Сенчанської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів – Лохвицького, Кустолівської ЗОШ – Новосанжарського районів. 
На належному рівні були організовані та проведені змагання Миргородською 
міською СЮТур – «Миргородська зима» та «Осінній марафон», але підсумкові 
протоколи не подані до ГСК Спартакіади.   
 

Старша вікова група 
 

Хлопці            Дівчата 
1. Качур Максим                Мир.                               1. Дерика Євгенія      Мир. 
2. Лахно Ігор                       Гдч.                               2. Макаренко Ліна     Мир.  
3. Масло Сергій                  Лхв.                       3. Пуха Анна              Мир. 
 

Командна першість 
1. м. Миргород (Дерика О.І.) 

2. Гадяцький район (Фролов С.А.) 
3. Новосанжарський район (Левченко О.В.) 

 
Середня вікова група 

 
Хлопці                                                     Дівчата 

1. Петров Віталій               Кре.                     1. Хандибора Олена        Гло. 
2. Олійніченко Анатолій    Гло.                   2. Маліс Катерина           Кре. 
3. Орлов Олексій               Кре.                     3. Компанієць Катерина  Гло.  

 
Командна першість 

1. Глобинський район ( Ніценко М.В.) 
2. м. Кременчук (Колєснік О.С.) 
3. Кременчуцький район (Васильєва Т.М.) 
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2008 рік 
ХІІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

Програма Спартакіади включала 8 змагань та І  етап чемпіонату України зі 
спортивних туристських походів учнівської та студентської молоді. 

Крім туристських змагань, які в залік Спартакіади проводив обласний 
центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, на високому організаційному 
рівні були проведені змагання на базі Білецьківського навчально-виховного 
комплексу Кременчуцького, Кустолівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Новосанжарського, Сенчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Лохвицького районів. На високому технічному рівні були  проведені змагання  
Миргородською міською станцією юних туристів – «Миргородська зима» та 
«Осінній марафон». 

У змаганнях взяли участь 23 команди старшої і 22 команди середньої 
вікових груп з 24 районів і міст області, обласний центр туризму і краєзнавства 
учнівської молоді  та Градизька спеціальна ЗОШ-інтернат Глобинського району 
Полтавської обласної ради. 

 
Старша вікова група 

 
Хлопці            Дівчата 

1. Качур Максим                Мир.                      1. Дерика Євгенія                Мир. 
2. Бойко Олександр           Мир.                       2. Пуха Анна                      Мир.  
3. Кузуб Іван                       Лхв.                       3. Домніна Владислава     МРН. 
 

Командна першість 
1. м. Миргород (Дерика О.І.) 

2. Лохвицький район (Варенюк С.С.) 
3. Кобеляцький район (Педан С.Б.) 

 
Середня вікова група 

 
Хлопці                                                     Дівчата 

1. Демченко Олександр           Ком.                     1. Горошко Оксана        Ком. 
2. Шабель Максим                    КРН.                  2. Діжа Марина             Ком. 
3. Тертишний Дмитро               Мир.                    3. Горган Марія             КРН.  

 
Командна першість 

1. м.Комсомольськ (Педан С.Б.) 
2. м.Миргород (Дерика О.І.) 
3. Кременчуцький район (Васильєва Т.М.) 
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2009 рік 
ХІІІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

       Проведено 7 змагань по старшій та 5 змагань по середній вікових групах, в 
яких узяли участь 19 команд старшої і 18 команди середньої вікових груп з 18 
районів та міст області, обласного центру туризму і краєзнавства учнівської 
молоді.  
       Крім туристських змагань, які в залік Спартакіади проводив обласний центр 
туризму і краєзнавства учнівської молоді, на високому технічному рівні були 
проведені змагання з пішохідного туризму в приміщеннях на базі Білецьківського 
навчально-виховного комплексу Кременчуцького, Кустолівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів Новосанжарського районів, Миргородської міської станції юних 
туристів – “Миргородська зима”. На недостатньому рівні Миргородською міською 
станцією юних туристів  здійснювались організація та суддівство змагань з 
пішохідного туризму “Миргородський марафон”. 

Старша вікова група 
 

Хлопці            Дівчата 
1. Галушка Микола                ЦТ.                      1. Домніна Владислава        МРН.           
2. Саєнко Руслан                   ЦТ.                      2. Іванюк Надія                     ЦТ.  
3. Бойко Олександр              Мир.                     3. Дерика Євгенія                Мир. 
 

Командна першість 
1. ПОЦТКУМ (Криворучко А.В.) 
2. м.Комсомольськ (Огер Т.О.) 

3. Кобеляцький район (Педан С.Б.) 
 

Середня вікова група 
 

Хлопці                                                     Дівчата 
1. Поліщук Артем                      Ком.                     1. Бутенко Надія                  ЦТ. 
2. Марков Денис                       Мир.                  2. Шевченко  Марина          ЛРН. 
3. Кушнір Олег                          ЦТ.                    3. Темченко Оксана             Ком.  

 
Командна першість 

1. Кременчуцький район (Васильєва Т.М.) 
2. Лубенський район (Голуб О.В.) 
3. ПОЦТКУМ (Дерика О.І.) 
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2010 рік 
ХІУ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
 Проведено 8 змагань по старшій та 9 змагань по середній вікових групах, в 
яких узяли участь 21 команда старшої і 23 команди середньої вікових груп з 22 
районів, міст області, Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства 
учнівської молоді.  
 Крім туристських змагань, які в залік Спартакіади проводив Полтавський 
обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, були проведені 
змагання з пішохідного туризму в приміщеннях на базі Білецьківського навчально-
виховного комплексу Кременчуцького, Кустолівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів Новосанжарського районів та на місцевості – відкриті змагання 
Розсошенської гімназії Полтавського району. Вперше проводили змагання з 
пішохідного туризму Центр позашкільної освіти м. Полтави. 
 По старшій віковій групі не були проведені відкриті змагання Миргородської 
міської станції юних туристів – «Миргородська зима-2010» та  відкриті змагання 
Лохвицького району (Сенчанський будинок дитячої та юнацької творчості).  

   
   Старша вікова група 

        Хлопці              Дівчата 
1. Галушка Микола                 ЦТ.                       1. Баклицька Юлія                ЦТ. 
2. Носуль Євген                      Коб.                       2. Темченко Оксана             Коб.  
3. Слєпіч Віталій                     Луб.                    3. Канівець Таміла               ЛРН. 
 

Командна першість 
1. ПОЦТКУМ (Криворучко А.В.) 

2. м.Лубни  (Полонський М.М.) 
3. Лубенський район (Голуб О.В.) 

 
Середня вікова група 

        Хлопці                                                             Дівчата 
1. Кушнір Олег                        ЦТ.                       1. Харченко Юлія                   Мир. 
2. Педченко Євген                  ЦТ.                2. Отисько Алла                     ЦТ. 
3. Михаревич Максим            Мир.                     3. Лебединець Наталія          МРН.  

 
Командна першість 

1. ПОЦТКУМ (Криворучко А.В.) 
2. Кременчуцький район (Васильєва Т.М.) 

3. Лубенський район (Баранов О.А.) 
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2011 рік 
ХУ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
       Проведено 7 змагань за участі 20 команд середньої вікової групи та 9 змагань 
за участі 17 команд старшої вікової групи, які представляли райони, міста області 
та Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді.  
 Крім туристських змагань, які в залік Спартакіади проводив Полтавський 
обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, були проведені 
змагання з пішохідного туризму в приміщеннях на базі Кустолівської загально-
освітньої школи І-ІІІ ступенів Новосанжарського, відкриті змагання Розсошенської 
гімназії Полтавського районів, відкрита першість м. Полтави з пішохідного туризму 
та велосипедного туризму.  

 
Старша вікова група 

        Хлопці              Дівчата 
1. Слєпіч Віталій                     Луб.                        1. Канівець Таміла               ЛРН. 
2. Костенчук Максим              Луб.                        2. Козловець Ірина               ЛРН.  
3. Кіт Богдан                           ЛРН.                    3. Сабадаш Ірина                 ЛРН. 
 

Командна першість 
1. м.Лубни (Полонський М.М.) 

2. Лубенський район  (Баранов О.А., Голуб О.В.) 
3. Кобеляцький район (Ліла О.М., Педан С.Б.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці                                                     Дівчата 
1. Болтобаєв Ярослав            Пол.                    1. Гусаренко Єлизавета        Мир. 
2. Балюк Андрій                      Мир.                2. Коношенко Вікторія            ЦТ. 
3. Яровой Анатолій                 Пол.                    3. Харченко Юлія                   Мир.  

 
Командна першість 

1. ПОЦТКУМ ( Дерика О.І., Криворучко А.В., Сердюк Н.Я.) 
2. м.Миргород (Качур О.В., Ошека О.В.) 

3. м. Полтава (Криворучко А.В., Луценко В.П., Марцинковський В.Ю.) 
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2012 рік 
ХУІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

 
       Було проведено 7 змагань за участі  16 команд середньої вікової групи та 8 
змагань за участі 15 команд старшої вікової групи, які представляли міста і райони  
області, Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді. 

Старша вікова група 
        Хлопці              Дівчата 

1. Болтобаєв Ярослав           ЦТ.                       1. Темченко Оксана               Коб. 
2. Яровой Анатолій                ЦТ.                       2. Педан Ольга                       Коб.  
3. Следь Богдан                     ЦТ.                  3. Коношенко Вікторія            ЦТ. 
 

Командна першість 
1. ПОЦТКУМ (Криворучко А.В.) 

2. Кобеляцький район  (Педан С.Б.) 
3. Лубенський район (Баранов О.А.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці                                                     Дівчата 
1. Александров Максим         Маш.                     1. Афоніна Даря                     Ком. 
2. Курилех Антон                    ЦТ.                 2. Струц Анастасія                 Ком. 
3. Малик Андрій                      ЦТ.                        3. Козловець Тетяна             ЛРН.  

 
Командна першість 

1. Машівський район ( Свистун С.М.) 
2. ПОЦТКУМ ( Криворучко А.В.) 

3. Миргородський район (Лошук В.М., Філіпських В.В.) 
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2013 рік 

ХУІІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 
 
ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Департаменту освіти і науки  
Полтавської обласної державної 
адміністрації 
від 11.01.2013  № 9 
 
Зареєстровано в Головному управлінні 

  юстиції у Полтавській області 
 «14» січня 2013р.  за № 1/1937 

 
Положення  

про обласну туристську Спартакіаду учнівської молоді Полтавщини 
І. Загальні положення 

1.1. Обласна туристська Спартакіада учнівської молоді Полтавщини (далі – 
Спартакіада), проводиться Департаментом освіти і науки Полтавської обласної 
державної адміністрації та Полтавським обласним центром туризму і краєзнавства 
учнівської молоді.  

1.2. Основними завданнями Спартакіади є: 
організація змістовного активного відпочинку дітей; 
популяризація здорового способу життя та пропаганди спортивного туризму 

серед дітей; 
підвищення рівня туристської майстерності учасників Спартакіади та безпеки 

проведення туристських подорожей; 
визначення найсильніших спортсменів та туристських спортивних команд. 

         1.3. Загальне керівництво Спартакіадою здійснює Департамент освіти і науки 
Полтавської обласної державної адміністрації. 

Безпосередня організація та проведення Спартакіади покладаються на 
Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді. 

1.4.  Спартакіада проводиться щорічно. 
Дати, час і місця проведення змагань Спартакіади визначаються наказом 

Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації. 
           1.5. Для підготовки та проведення Спартакіади створюються організаційний 
комітет та головна суддівська колегія, персональні склади яких затверджуються 
наказом Департаменту освіти і науки  Полтавської обласної державної 
адміністрації. 

 
 
 



34 32

ІІ. Учасники Спартакіади 
2.1. До участі у Спартакіаді допускаються команди від загальноосвітніх, 

позашкільних навчальних закладів, навчальних закладів обласного 
підпорядкування або збірні команди міст (районів). 

2.2. Команди, залежно від віку їх учасників, поділяються на команди 
середньої вікової групи (юнаки та дівчата 11-14 років) та команди старшої вікової 
групи (юнаки та дівчата 15-17 років).   

2.3. Представники та тренери команди забезпечують безпеку життя і здоров'я 
учасників команди. 
 

ІІІ. Програма Спартакіади 
3.1. Програма Спартакіади затверджується наказом Департаменту освіти і 

науки Полтавської обласної державної адміністрації.  
У програмі зазначається: 
терміни, місця проведення та перелік змагань Спартакіади; 
перелік дистанцій та видів змагань з визначенням їх класу, кількісний склад 

команд які допускаються до участі у змаганнях, рівень їх спортивної кваліфікації. 
3.2. Під час реєстрації, представники команд, подають до головної 

суддівської комісії такі документи: 
іменну заявку команди; 
наказ про відрядження команди на змагання;  
паспорти учасників, яким на час відкриття змагання виповнилося 16 років 

(для осіб молодших 16 років – свідоцтво про народження); 
  учнівські квитки за поточний навчальний рік, а у разі проведення змагання 

під час літніх канікул – за попередній навчальний рік; 
  кваліфікаційні залікові книжки спортсменів; 
  страхові поліси від нещасних випадків на усіх учасників, дійсні на час 

проведення змагань. 
   3.3 У ході проведення Спартакіади обробка персональних даних учасників 

здійснюється з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних 
даних».                                                                                                               

ІV. Підведення підсумків та нагородження 
4.1. В залік Спартакіади зараховується один кращий результат (в кожній 

віковій групі) з виступів команди (усіх команд) міст, районів, закладів, заявлених на 
кожне окреме змагання Спартакіади.  Команді, яка  на окремому змаганні не має 
залікової кількості учасників, очки в залік Спартакіади не нараховуються. Місце 
команди у Спартакіаді визначається по найбільшій сумі очок, отриманих за 
загальне місце у кожному конкретному змаганні з урахуванням коефіцієнтів і 
визначається у кожній віковій групі окремо.  Кількість очок, які отримує команда, 
залежить від зайнятого місця: 

1 місце – 25 очок,  2 місце – 22 очки,  3 місце – 20 очок,      
         4 місце – 18 очок,  5 місце – 17 очок,   і  т.д.  ... 
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20 місце – 2 очки,  21 місце – 1 очко   
4.2. В особистому заліку місце учасника визначається по сумі результатів 

особисто-командних змагань з урахуванням коефіцієнтів. Кількість очок, які 
отримує учасник, залежить від зайнятого місця: 

1 місце – 50 очок,  2 місце – 47 очок,  3 місце – 45 очок,  
4 місце – 43 очки,  5 місце – 42 очки,  і т.д. ... 
43 місце – 4 очки,  44 місце – 3 очки,  45 місце – 2 очки,         
46 місце – 1 очко 
4.3. При однаковій сумі очок у кількох команд (учасників) перевага надається 

тим, хто отримає кращий результат з пішохідного туризму. 
  4.4. Команди, що посіли І – ІІІ місця в загальнокомандному заліку та в 

окремих видах програми Спартакіади, нагороджуються грамотами Департаменту 
освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації та призами 
Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.  

  4.5. Учасники Спартакіади, які посіли І – ІІІ місця в особистому заліку 
нагороджуються грамотами Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства 
учнівської молоді та призами. 

  4.6. Тренери команд, що посіли І – ІІІ місця у загальнокомандному заліку 
змагань Спартакіади нагороджуються грамотами Департаменту освіти і науки 
Полтавської обласної державної адміністрації. 

4.7. Витрати на організацію та проведення змагань Спартакіади  здійснюється 
в межах відповідних асигнувань, а також коштів, не заборонених  законодавством 
України. 
 
Заступник директора Департаменту  
освіти і науки облдержадміністрації    С.В.Горбаньова 
 
 
       В залік Спартакіади було проведено 9 змагань за участі 15 команд середньої 
та 15 команд старшої вікової групи: вперше було проведено відкриту першість 
ПОЦТКУМ з пішохідного туризму в приміщені в спортивній залі Котелевської 
гімназії №1 імені С.А.Ковпака. У відкритій першості ПОЦТКУМ з пішохідного 
туризму вперше взяли участь команди з інших областей – команда 
м.Краматорська Донецької області; 19 Чемпіонат області зі спортивного 
орієнтування; 49 Чемпіонат області з пішохідного туризму; відкритий Чемпіонат 
м.Полтави з пішохідного туризму; відкритий Чемпіонат м.Полтави з велосипедного 
туризму; І етап Чемпіонату України зі спортивних туристських походів; І етап 
конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним 
способом пересування «Мій рідний край»; 14 обласний зліт юних туристів-
краєзнавців «Моя земля – земля моїх батьків» (залік тільки для старшої вікової 
групи). 
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Старша вікова група 

        Хлопці              Дівчата 
1. Болтобаєв Ярослав            ЦТ.                       1. Педан Ольга                      Коб. 
2. Яровой Анатолій                 ЦТ.                       2. Монченко Анна                  ЦТ.  
3. Следь Богдан                      ЦТ.                   3. Кукса Олександра             Ком. 

Командна першість 
1. ПОЦТКУМ (Криворучко А.В.) 

2. м.Комсомольськ  (Огер Т.О.) 
3. Кобеляцький район (Педан С.Б.) 

 
Середня вікова група 

Хлопці                                                     Дівчата 
1. Курилех Антон                    ЦТ.                       1. Живило Марина                  ЦТ. 
2. Дзьора Владислав              Коб.                2. Мороз Світлана                  Коб. 
3. Лемешко Максим                ЦТ.                     3. Моргун Тетяна                    ЦТ.  
3. Малик Андрій                      ЦТ 

 
Командна першість 

1. ПОЦТКУМ ( Криворучко А.В.) 
2. Кобеляцький район (Педан С.Б.) 

3. м. Полтава (Криворучко А.В., Луценко В.П., Макуха А.В.) 
 

2014 рік 
ХУІІІ обласна туристська Спартакіада учнівської молоді 

       В залік Спартакіади було проведено 6 змагань за участі 15 команд середньої 
та 14 команд старшої вікової групи: 19 Чемпіонат області з пішохідного туризму в 
приміщенні, 50 Чемпіонат області з пішохідного туризму, відкритий Чемпіонат 
м.Полтави з пішохідного туризму, відкритий Чемпіонат м.Полтави з велосипедного 
туризму, І етап Чемпіонату України зі спортивних туристських походів, І етап 
конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним 
способом пересування «Мій рідний край».

Старша вікова група 
        Хлопці              Дівчата 

1. Следь Богдан                      ЦТ.                       1. Оне Ольга-Валентина      Мир. 
2. Пузь Дмитро                        ЛРН.                     2. Коношенко Вікторія          ЦТ.  
3. Костюк Богдан                     ЛРН.                   3. Кедь Альона                     ЛРН. 
 

Командна першість 
1. ПОЦТКУМ (Криворучко А.В., Нікулін В.О., Тимошевська Ю.В.) 

2. Лубенський район  (Баранов О.А., Шлапко В.О.) 
3. Кобеляцький район (Педан С.Б., Кордіяк І.К.) 
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Середня вікова група 

Хлопці                                                     Дівчата 
1. Пудак Олександр                   Мир.                  1. Живило Марина                  ЦТ. 
2. Лемешко Максим                   ЦТ.                 2. Папежук Олександра          Мир. 
3. Шинкаренко Олександр         Мир.                  3. Чубаренко Інна                    Пол.  

 
Командна першість 

1. м. Полтава (Криворучко А.В., Луценко В.П., Макуха А.В.)  
2. ПОЦТКУМ ( Криворучко А.В., Порубай Н.Ю.) 

3. м. Миргород (Ошека О.В.) 
 

2015 рік 
ХІХ обласна туристська Спартакіада учнівської та студентської молоді 

 
       У 2015 році Спартакіада проводилася за новим принципом щодо учасників та 
класів дистанції змагань. Ознайомившись з принципом проведення обласних 
змагань, які проводяться Миколаївським ОЦТКУМ, було прийнято рішення 
розширити вік учасників у вікових групах. До змагань допускалися учасники в 
залежності від рівня підготовки та спортивної кваліфікації. Для старшої вікової 
групи (учасники не старші 1995 року народження) планувалися дистанції – 
першого, другого та третього класів. Для середньої вікової групи (не старші 2002 
року народження)  – першого та другого.  
       В залік Спартакіади було проведено 11 змагань за участі 15 команд середньої 
та 15 команд старшої вікової групи. Всього у змаганнях Спартакіади взяли участь 
460 учасників. Відкрита першість ПОЦТКУМ з пішохідного туризму в приміщенні 
(смт.Котельва): 143 учасники з 14 команд старшої та 15 команд середньої вікових 
груп. У змаганнях брали участь юні туристи Сумської області. Відкрита першість 
ПОЦТКУМ з пішохідного туризму (м.Полтава): 90 учасників з 7 команд старшої та 
9 команд середньої вікових груп. Відкрита першість ДЮКСОТ «Валтекс» з 
пішохідного туризму в приміщенні (м.Лубни): 104 учасники з 8 команд старшої та 
11 команд середньої вікових груп. 51 Чемпіонат області з пішохідного туризму 
(с.Головач Полтавського району): у змаганнях поза заліком виступали 3 команди з 
м.Краматорська Донецької області – 23 учасники. 151  учасники з 11 команд 
старшої та 15 команд середньої вікових груп. Відкритий Чемпіонат Кобеляцького 
району з велосипедного туризму (м.Кобеляки): 43 учасники з 8 команд старшої та 
6 команд середньої вікових груп. Відкритий Чемпіонат Кобеляцького району з 
водного туризму (м.Кобеляки): 39 учасники з 6 команд старшої та 4 команд 
середньої вікових груп. Відкритий Чемпіонат м.Полтави з пішохідного туризму 
(м.Полтава): 78 учасники з 7 команд старшої та 8 команд середньої вікових груп. 
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Відкритий Чемпіонат м.Полтави з велосипедного туризму (м.Полтава): 28 
учасників з 4 команд старшої та 5 команд середньої вікових груп. Відкрита 
першість Карлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 з пішохідного туризму в приміщенні 
«Золотий карабін»: 102  учасники з 6 команд старшої та 9 команд середньої 
вікових груп. 20 Чемпіонат області з пішохідного туризму в приміщенні 
(с.Розсошенці): 123 учасники з 8 команд старшої та 15 команд середньої вікових 
груп. І етап Чемпіонату України зі спортивних туристських походів: 90 учасників з 6 
команд старшої та 4 команди середньої вікових груп. 3 звіти про категорійні 
походи: 2 к.с. пішохідного походу по Карпатах, 1 к.с. пішохідного походу по 
Карпатах, 1 к.с. спелеопоходу по печерах Тернопільської області. 7 звітів 3 ст.с.: 5 
– пішохідного, 2 – водного. Всього у змаганнях та І етапі Чемпіонату України зі 
спортивних походів взяли участь близько 1000 учасників. 
 
 

Старша вікова група 
        Хлопці              Дівчата 

1. Олійник Максим                 Мир.                       1. Оне Ольга-Валентина      Мир. 
2. Пудак Олександр               Мир.                       2. Танько Анастасія             ЦТ.  
3. Болтобаєв Ярослав           ЦТ.                    3. Сергійчук Софія               ЦТ. 
 

Командна першість 
1. ПОЦТКУМ (Криворучко А.В.) 
2. м.Миргород  (Ошека О.В.) 

3. Машівський район (Свистун С.М.) 
 

Середня вікова група 
Хлопці                                                     Дівчата 

1. Могилат Роман                   ЦТ.                       1. Перерва Інна                      Пол. 
2. Порохня Олександр           ЦТ.                2. Біленко Анастасія              ЦТ. 
3. Безкровний Богдан            ЛРН.                     3. Кокозій Олександра           ЛРН.  

 
Командна першість 

1. ПОЦТКУМ ( Криворучко А.В., Сердюк Н.Я.) 
2. м. Полтава (Криворучко А.В., Луценко В.П., Макуха А.В.) 

3. Лубенський район (Баранов О.А.) 
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ   ОСВІТИ   І   НАУКИ 
НАКАЗ  

____________________                                                                             № 
 
Про внесення змін до наказу 
 від 11 січня 2013 року № 9 
«Про затвердження Положення  
про обласну туристську Спартакіаду  
учнівської молоді Полтавщини» 
 

Відповідно до статті 51 Закону України «Про освіту», Закону України «Про 
вищу освіту», Закону України «Про позашкільну освіту», пункту 7 Наказу 
Міністерства освіти і науки України від 21 липня 2003 року № 486, зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 07 жовтня 2003 року за №903/8224 «Про систему 
організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в дошкільних, 
загальноосвітніх, професійно-технічних та позашкільних навчальних закладів», та 
з метою популяризації та пропаганди спортивного туризму серед учнівської та 
студентської молоді, підвищення рівня туристської майстерності учасників змагань 
та безпеки проведення спортивних туристсько-краєзнавчих заходів, виявлення 
кращих туристсько-спортивних команд та спортсменів індивідуального заліку 

 
НАКАЗУЮ: 

1. Внести до наказу Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 
державної адміністрації від 11 січня 2013 року № 9 «Про затвердження Положення 
про обласну туристську Спартакіаду учнівської молоді Полтавщини», 
зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Полтавській області 14 січня 
2013 року за № 1/1937 (далі – наказ), таку зміну: 

заголовок та пункт 1 наказу після слова «учнівської» доповнити словами «та 
студентської». 

2. Внести до Положення про обласну туристську Спартакіаду учнівської 
молоді Полтавщини, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки 
Полтавської обласної державної адміністрації від 11 січня 2013 року № 9, 
зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Полтавській області             14 
липня 2013 року за № 1/1937 (далі – Положення), такі зміни: 

1) заголовок та пункт 1 розділу I Положення після слова «учнівської» 
доповнити словами «та студентської»; 

2) пункт 2.1 розділу II Положення викласти у новій редакції: 
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«2.1. До участі у Спартакіаді допускаються команди від загальноосвітніх, 
позашкільних, інтернатних, професійно-технічних та  вищих навчальних закладів I-
IV рівнів акредитації, або збірні команди міст (районів).»; 

3) пункт 2.2. розділу II Положення викласти у новій редакції: 
«2.2. Вік учасників змагань Спартакіади, щороку визначається наказом 

Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації.»; 
4) пункт 4.1 розділу ІV Положення викласти у новій редакції: 
«4.1. Командний результат у загальному заліку Спартакіади визначається за 

найбільшою сумою очок, отриманих за місце на окремих дистанціях або видах 
програми з урахуванням коефіцієнтів. Кількість очок, які отримує команда, 
залежить від зайнятого місця: 

1 місце – 25 очок, 2 місце – 22 очки, 3 місце – 20 очок,  
4 місце – 18 очок, 5 місце – 17 очок, і т.д. ... 
20 місце – 2 очки, 21 місце – 1 очко. 
У разі зняття команди з дистанції її результат дорівнює 0.»; 

5) пункт 4.2 розділу ІV Положення викласти у новій редакції: 
«4.2. В особистому заліку місце учасника визначається по найбільшій сумі 

очок на особисто-командних змаганнях з урахуванням коефіцієнтів. Кількість очок, 
які отримує учасник, залежить від зайнятого місця: 

1 місце – 50 очок, 2 місце – 47 очок, 3 місце – 45 очок,  
4 місце – 43 очки, 5 місце – 42 очки, і т.д. ... 
43 місце – 4 очки, 44 місце – 3 очки, 45 місце – 2 очки,  
46 місце – 1 очко.»; 

6) пункт 4.3 розділу ІV Положення викласти у новій редакції: 
«4.3. При однаковій сумі очок у кількох команд (учасників) перевага надається 

тим, хто отримає кращий результат на пріоритетних змаганнях, які визначаються 
наказом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної 
адміністрації.»; 

7) у пункті 4.4 розділу ІV Положення слова «та в окремих видах програми 
Спартакіади,» виключити. 

3. Директору Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства 
учнівської молоді Комісару С.В. подати цей наказ на державну реєстрацію до 
Головного управління юстиції у Полтавській області та забезпечити його офіційне 
опублікування. 

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 
        5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора 
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації – 
начальник управління вищої, професійно-технічної освіти, науки, кадрової, 
позашкільної та виховної роботи Гажієнко Г.І. 
Директор Департаменту 
освіти і науки  С.М.Шевчук 
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2016 рік 
ХХ обласна туристська Спартакіада учнівської та студентської молоді 

 
Програма 20 обласної туристської Спартакіади 
 учнівської та студентської молоді Полтавщини 

І. Учасники та види змагань 
 Змагання відбуваються у двох вікових групах: середній віковій групі (юнаки та 
дівчата не старші 2002 року народження) та старшій віковій групі (юнаки та дівчата не 
старші 1996 року народження).  

 
Програма змагань старшої вікової групи 

              1. 04-06.03 – Відкриті змагання ДЮКСОТ «Валтекс» з пішохідного туризму в 
приміщенні (м. Лубни), К=1. В залік Спартакіади кожна дистанція окремо. 
       1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга  перешкод»: Склад команди 
– 6-ть осіб (не менше 2-х дівчат), в залік не більше 5-ти результатів; клас дистанції – 
І, ІІ. 
       2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод» (зв’язки). Склад команди – 
6-ть осіб (не менше 2-х дівчат), в залік 2 зв’язки (не менше 1-ї дівчини);  клас 
дистанції – І, ІІ, ІІІ.    

         2. 15-17.04 – Відкриті змагання ПОЦТКУМ з пішохідного туризму (м. 
Полтава), К=1. В залік Спартакіади кожна дистанція окремо. 
      1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга  перешкод». Склад команди 

– 8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів (з них не менше 
2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ, ІІІ. 
        2) командні змагання на дистанції «Крос-похід»: Склад команди – 6-ть осіб ( не 
менше 2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ, ІІІ.   
       3. 17-20.05 – 52 відкритий Чемпіонат області з пішохідного туризму (с. 
Городище Чорнухинського району), К=1,5. В залік Спартакіади кожна дистанція 
окремо. 
        1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга перешкод»: 
Склад команди – 8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів 

(не менше 2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ, ІІІ. 
        2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди – 6-ть осіб 

(не менше 2-х дівчат); клас дистанції І, ІІ, ІІІ.  
       4. 20-22.05 – 20 Чемпіонат області зі спортивного орієнтування (с. 
Городище Чорнухинського району), К=1,5. В залік Спартакіади кожна дистанція 
окремо. 
        1) особисто-командні змагання на середній дистанції. Склад команди 8-м осіб, в 
залік не більше 6-ти результатів. 
        2) командні змагання 2-х етапні естафети на короткій дистанції. Склад команди 
не більше 4-х команд. В залік не більше – 3-х команд; 
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      5. 14-16.06. – Відкритий Чемпіонат Кобеляцького району з велосипедного 
туризму (м. Кобеляки), К=1. В залік Спартакіади загальне місце. 
       1) особисто-командні змагання на дистанціях: «Фігурне водіння велосипеду»; 

«Тріал»; «Велокрос». Склад команди – 2-ві особи; клас дистанції – І.           
       6. 14-16.06. – Відкритий Чемпіонат Кобеляцького з водного туризму (м. 
Кобеляки), К=1. В залік Спартакіади загальне місце. 
        1) командні змагання на дистанціях: 4-х місні катамарани; 2-х місні байдарки. 
Склад команди – 8-м осіб; клас дистанції – І.     
          7. 31.07-02.08 – Відкритий Кубок Миргородської міської станції юних 
туристів з пішохідного туризму «Кубок пам’яті Давида Гурамішвілі» (м. 
Миргород), К=1. В залік Спартакіади кожна дистанція окремо. 
      1) командні змагання на дистанції «Смуга  перешкод» (зв’язки). Склад команди – 
6-ть осіб (не менше 2-х дівчат), в залік 2-ві зв’язки (не менше 1-ї дівчини);  клас 
дистанції – І, ІІ, ІІІ. 
        2) командні змагання на дистанції «Крос-похід»: Склад команди – 6-ть осіб ( не 
менше 2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ, ІІІ. 
         8. 07-09.10 – Відкритий Чемпіонат міста Полтави з пішохідного туризму на 
кубок Міського Голови (м. Полтава), К=1. В залік Спартакіади кожна дистанція 
окремо. 
         1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди 

– 8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів (не менше 2-х 
дівчат); клас дистанції – І, ІІ. 
        2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди – 6-ть осіб 

(не менше 2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ, ІІІ. 
          
        9. 07-09.10 – Відкритий Чемпіонат міста Полтави з велосипедного туризму 
на кубок Міського Голови (м. Полтава), К=1. В залік Спартакіади загальне місце. 
         1) особисто-командні змагання на дистанціях: «Фігурне водіння велосипеду»; 

«Тріал»; «Велокрос». Склад команди – 4-ри особи (не менше 1-ї дівчини), в залік по 3-
х результатах (не менше 1-ї дівчини); клас дистанції – І,ІІ,ІІІ.     
         10. 21-23.10 Відкриті змагання Карлівської ЗОШ №3 з пішохідного 
туризму в приміщенні «Золотий карабін» (м. Карлівка), К=1. В залік 
Спартакіади кожна дистанція окремо. 
      1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди – 

8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів (з них не менше 2-х 
дівчат); клас дистанції – І, ІІ. 
      2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод» (зв’язки). Склад команди – 

6-ть осіб (не менше 2-х дівчат), в залік 2-ві зв’язки (не менше 1-ї дівчини);  клас 
дистанції – І, ІІ, ІІІ. 
       11. 04-06.11– 21 Чемпіонат області з пішохідного туризму в приміщенні 

(м. Полтава), К=1,5. В залік Спартакіади кожна дистанція окремо. 
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        1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди 
– 8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів (не менше 2-х 
дівчат); клас дистанції – І, ІІ, ІІІ. 
       2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди – 6-ть осіб 

(не менше 2-х дівчат), клас дистанції – І, ІІ, ІІІ.   
        12. До 01.12 – І  етап Чемпіонату  України  зі спортивних туристських 
походів       серед учнівської та студентської молоді (звіти за походи, проведені з 
1 вересня 2015 року по 31 серпня 2016 року, від 3 ст. складності), К=3.Склад команди 
– не менше 2/3 учасників не старших 1996 року народження.  
 

Програма змагань середньої вікової групи 
              1. 25-27.03 – Відкриті змагання ДЮКСОТ «Валтекс» з пішохідного туризму в 

приміщенні (м. Лубни), К=1. В залік Спартакіади кожна дистанція окремо. 
       1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга  перешкод»: Склад команди 
– 6-ть осіб (не менше 2-х дівчат), в залік не більше 5-ти результатів; клас дистанції – 
І, ІІ. 
       2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод» (зв’язки). Склад команди – 
6-ть осіб (не менше 2-х дівчат), в залік 2 зв’язки (не менше 1-ї дівчини);  клас 
дистанції – І, ІІ.   

         2. 15-17.04 – Відкриті змагання ПОЦТКУМ з пішохідного туризму (м. 
Полтава), К=1. В залік Спартакіади кожна дистанція окремо. 
      1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга  перешкод». Склад команди 

– 8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів (з них не менше 
2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ. 
        2) командні змагання на дистанції «Крос-похід»: Склад команди – 6-ть осіб ( не 
менше 2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ.  
       3. 17-20.05 – 52 відкритий Чемпіонат області з пішохідного туризму (с. 
Городище Чорнухинського району), К=1,5. В залік Спартакіади кожна дистанція 
окремо. 
        1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга перешкод»: 
Склад команди – 8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів 

(не менше 2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ. 
        2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди – 6-ти осіб 

(не менше 2-х дівчат); клас дистанції І, ІІ.  
       4. 20-22.05 – 20 Чемпіонат області зі спортивного орієнтування (с. 
Городище Чорнухинського району), К=1,5. В залік Спартакіади кожна дистанція 
окремо. 
        1) особисто-командні змагання на середній дистанції. Склад команди 8-м осіб, в 
залік не більше 6-ти результатів. 
        2) командні змагання 2-х етапні естафети на короткій дистанції. Склад команди 
не більше 4-х команд. В залік не більше – 3-х команд; 
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      5. 14-16.06. – Відкритий Чемпіонат Кобеляцького району з велосипедного 
туризму (м. Кобеляки), К=1. В залік Спартакіади загальне місце. 
       1) особисто-командні змагання на дистанціях: «Фігурне водіння велосипеду»; 

«Тріал»; «Велокрос». Склад команди – 2-ві особи; клас дистанції – І.       
       6. 14-16.06. – Відкритий Чемпіонат Кобеляцького з водного туризму (м. 
Кобеляки), К=1. В залік Спартакіади загальне місце. 
        1) командні змагання на дистанціях: 4-х місні катамарани; 2-х місні байдарки. 
Склад команди – 8-м осіб; клас дистанції – І.     
 

           7. 31.07-02.08 – Відкритий Кубок Миргородської міської станції юних 
туристів з пішохідного туризму «Кубок пам’яті Давида Гурамішвілі» (м. 
Миргород), К=1. В залік Спартакіади кожна дистанція окремо. 
      1) командні змагання на дистанції «Смуга  перешкод» (зв’язки). Склад команди – 
6-ть осіб (не менше 2-х дівчат), в залік 2-ві зв’язки (не менше 1-ї дівчини);  клас 
дистанції – І, ІІ,. 
        2) командні змагання на дистанції «Крос-похід»: Склад команди – 6-ть осіб ( не 
менше 2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ. 
         8. 07-09.10 – Відкритий Чемпіонат міста Полтави з пішохідного туризму на 
кубок Міського Голови (м. Полтава), К=1. В залік Спартакіади кожна дистанція 
окремо. 
         1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди 

– 8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів (не менше 2-х 
дівчат); клас дистанції – І, ІІ. 
        2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди – 6-ть осіб 

(не менше 2-х дівчат); клас дистанції – І, ІІ.      
        9. 07-09.10 – Відкритий Чемпіонат міста Полтави з велосипедного туризму 
на кубок Міського Голови (м. Полтава), К=1. В залік Спартакіади загальне місце. 
         1) особисто-командні змагання на дистанціях: «Фігурне водіння велосипеду»; 

«Тріал»; «Велокрос». Склад команди – 4-ри особи (не менше 1-ї дівчини), в залік по 3-
х результатах (не менше 1-ї дівчини); клас дистанції – І,ІІ.          
         10. 21-23.10 Відкриті змагання Карлівської ЗОШ №3 з пішохідного 
туризму в приміщенні «Золотий карабін» (м. Карлівка), К=1. В залік 
Спартакіади кожна дистанція окремо. 
      1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди – 

8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів (з них не менше 2-х 
дівчат); клас дистанції – І, ІІ. 
      2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод» (зв’язки). Склад команди – 

6-ть осіб (не менше 2-х дівчат), в залік 2-ві зв’язки (не менше 1-ї дівчини);  клас 
дистанції – І, ІІ.   
       11. 04-06.11– 21 Чемпіонат області з пішохідного туризму в приміщенні 

(м. Полтава), К=1,5. В залік Спартакіади кожна дистанція окремо. 
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        1) особисто-командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди 
– 8-м осіб (не менше 3-х дівчат), в залік не більше 6-ти результатів (не менше 2-х 
дівчат); клас дистанції – І, ІІ. 
       2) командні змагання на дистанції «Смуга перешкод». Склад команди – 6-ть осіб 

(не менше 2-х дівчат), клас дистанції – І, ІІ.    
        12. До 01.12 – І  етап Чемпіонату  України  зі спортивних туристських 
походів       серед учнівської та студентської молоді (звіти за походи, проведені з 
1 вересня 2015 року по 31 серпня 2016 року, від 3 ст. складності), К=3.Склад команди 
– не менше 2/3 учасників не старших 2002 року народження.  

 
Підведення підсумків. 

Особиста першість – в залік ідуть не більше 6 кращих результатів (по кількості 
очок) набраних на особисто-командних дистанціях.  
           Командна першість – в залік ідуть не більше 12 кращих результатів (по 
кількості очок) набраних на окремих дистанціях та видах змагань. 
      Якщо на дистанції чи виді змагань виступає дві та менше територій (міст, районів 
тощо) то змагання вважаються не дійсні і команди та учасники залікових очок не 
отримують. У випадку, якщо на дистанції чи виді змагань виступає п’ять та менше 
територій (міст, районів тощо) то команди отримують очки в залік з К=0,5. 
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Велика  турн ірна  таблиця  
Старша вікова група 
№ 
п/п Команда 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 Полтава 5 5 3 6 1 1 1 7 8 18
2 Кременчук 4 4/17 1/12 8/15 20/239/23    22
3 Комсомольськ  21 23  17 6 8 9 5 10
4 Лубни 2 2 4 1 5 18 3 3 1 1
5 Миргород 1 1 14 14 7   11 12  
6 Великобагачанський  7 5 17 23  10 12  14
7 Гадяцький 17 22  13 3 8 15 1 7 15
8 Глобинський   18  21  20 15   
9 Гребінківський 15     13 18    
10 Диканьський   20  18    18  
11 Зінківський 10 18 22 17       
12 Карлівський 9 8 9   5 16  3 2
13 Кобеляцький 14 10 8  13 21  10 10 16
14 Козельщинський         16  
15 Котелевський 13 20 13 15 15 10 17 12  21
16 Кременчуцький 12 15 21   14 12  13  
17 Лохвицький    11 11 12 13 4 4 9
18 Лубенський 6 14 15 7  15 11 6 11 8
19 Машівський 16 6 10  19  6   7
20 Миргородський 18 11 2 8  17   15 20
21 Новосанжарський  9 7 3 2 4 2 8 2 12
22 Оржицький    8  20  14  17
23 Пирятинський 3 3 6 2 4 2 5 5 9 4
24 Полтавський     21 11 4 2 14 3
25 Решитилівський 7 13 16 4 16 16 14  6 6
26 Семенівський 11    14 22   19 19
27 Хорольський  12 11 5 9 19 19  20  
28 Чорнухинський 8 16 19 11 8 7 9   13
29 Чутівський  19 17  10 3 7  17 11
30 Шишацький           
31 ПОЦТКУМ          5
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Старша вікова група 
№ 
п/п Команда 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 Полтава 9 15 16 5 10 7 6 5 11  
2 Кременчук 15 9  19  15     
3 Комсомольськ 6 7 2 17 5 4 2 4 9  
4 Лубни 5 5 7 2 1 5 5 10 8  
5 Миргород 1 1 13 9 16 6 11 12 2  
6 Великобагачанський 16 21         
7 Гадяцький 2 14 12 15 13      
8 Глобинський 19 6   16      
9 Гребінківський           
10 Диканьський 20 20   15  13    
11 Зінківський           
12 Карлівський    20 11      
13 Кобеляцький 12 3 3 4 3 2 3 3 5  
14 Козельщинський   17 16       
15 Котелевський     11 13 14  13  
16 Кременчуцький 18 23         
17 Лохвицький 4 2 10     14 14  
18 Лубенський 17 13 6 3 2 3 4 2 4  
19 Машівський  10 9 11 7  10 8 3  
20 Миргородський 8 4 5     7 7  
21 Новосанжарський 3 8 8 12 8 10   6  
22 Оржицький 22 16  18       
23 Пирятинський 7 11 18 7 6 13 7 6 12  
24 Полтавський 11 17 14 14    11   
25 Решитилівський 10 18 11 10 9 10 12 13 10  
26 Семенівський 21    13 9 15    
27 Хорольський 24   20  8 9    
28 Чорнухинський 21 22 15 13  12     
29 Чутівський 13 19     8 9 15  
30 Шишацький           
31 ПОЦТКУМ 14 12 1/4 1/6/8 4 1 1 1 1  
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Середня вікова група 
 
№ 
п/п Команда 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 Полтава 1 1 1 2 4 9 1 8 3 11
2 Кременчук 3 2 9/5 8/16 16/20 15/ 23/ 17 13 15
3 Комсомольськ     10 11 7 6 12 7 
4 Лубни 5 3 3 3 1 3 2 1 6 2 
5 Миргород 2 4   18 17 13 22 2 3 
6 Великобагачанський  14 14 5 8 16 15  14 19
7 Гадяцький    4 12 5 4 4 4 4 
8 Глобинський  13 11 12 21     22
9 Гребінківський 14     13 16 10 19 18
10 Диканьський   18 14 14 20 20 18 21 21
11 Зінківський  12 19 15       
12 Карлівський       9 3   
13 Кобеляцький  7 12  19 14 18 21 15 14
14 Козельщинський           
15 Котелевський 10 15 15 9 9  22    
16 Кременчуцький  5 16 13   21 7 5 1 
17 Лохвицький     17 12 12 11 10 10
18 Лубенський 4 11 10 11  10 11 15 9 8 
19 Машівський 9  20  11 4 6 13 8  
20 Миргородський  8 8 18 13 13  14 17 13
21 Новосанжарський 13  7 7 3 2 5 2 1 5 
22 Оржицький         18 16
23 Пирятинський 6 6 4 1 5 7 8 5 7 6 
24 Полтавський 11 10 6 6 1 1 3 12 20 12
25 Решитилівський 12  2 10 7 6 10 9  9 
26 Семенівський 8    15  17  16 20
27 Хорольський 7  13   19 14 20  23
28 Чорнухинський  9 17     19 11  
29 Чутівський    17 6 8 18 16   
30 Шишацький           
31 ПОЦТКУМ          17
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Середня вікова група 
№ 
п/п Команда 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 Полтава 17 18  9 3 10 3 1 2  
2 Кременчук 2 21  11 19 16 11 14   
3 Комсомольськ 10 1 7 5 7 4  7 7  
4 Лубни 4 4  10 11 12 14 5 10  
5 Миргород  2 4 4 2 8 4 3 5  
6 Великобагачанський           
7 Гадяцький 13 7 5 14 15      
8 Глобинський 1 19   18      
9 Гребінківський 16          
10 Диканьський    18       
11 Зінківський           
12 Карлівський 15 5 6  17 10 12 9 11  
13 Кобеляцький 5 9 18 13 6 5 2 6 4  
14 Козельщинський           
15 Котелевський     20      
16 Кременчуцький 3 3 1 2 4 14 10    
17 Лохвицький 8 12 11  13   14 8  
18 Лубенський 14 8 2 3 5 6 5 4 3  
19 Машівський 11  10 19  1 9  15  
20 Миргородський  22 12 8 8 3 6  12  
21 Новосанжарський 12 17 13 7 9 14  13 6  
22 Оржицький 18 11  17       
23 Пирятинський 9 20 8 21 16  12  9  
24 Полтавський 6 13 17 20 10 8  12   
25 Решитилівський  16  12 11 7 7 8   
26 Семенівський    23       
27 Хорольський  14  15   8 11   
28 Чорнухинський  6  16 14 13 15 10   
29 Чутівський         13  
30 Шишацький           
31 ПОЦТКУМ 13 15 3/9 1/6 1 2 1 2 1  
32 Градизьк СШ інтернат 10 Полтавська СШ інтернат №1 14  

 



50 49

Найб ільш  титулован і  команди  по  в і кових  групах  
Старша вікова група: 
ПОЦТКУМ: І – 2009, 2010, 2012, 2013, 2014, 2015. 
м. Лубни: І – 2000, 2005, 2006, 2011; ІІ – 1997,1998, 2010; ІІІ – 2003, 2004. 
м. Миргород: І – 1997, 1998, 2007, 2008; ІІ – 2015. 
м. Полтава: І – 2001, 2002, 2003; ІІІ – 1999. 
Гадяцький район: І – 2004; ІІ – 2007; ІІІ – 2003. 
м. Кременчук: І – 1999. 
Новосанжарський район: ІІ – 2001, 2003, 2005; ІІІ – 2000, 2007. 
Пирятинський район: ІІ – 2000, 2002; ІІІ – 1997, 1998. 
Лубенський район: ІІ – 2011, 2014; ІІІ – 2010, 2012. 
м.Комсомольськ: ІІ – 2009, 2013. 
Кобеляцький район: ІІ – 2012; ІІІ – 2008, 2009, 2011, 2013, 2014. 
Полтавський район: ІІ – 2004; ІІІ – 2002. 
Карлівський район: ІІ – 2006; ІІІ – 2005. 
Миргородський район: ІІ – 1999. 
Лохвицький район: ІІ – 2008. 
Чутівський район: ІІІ – 2002. 
Машівський район: ІІІ – 2015. 
 
Середня вікова група: 
м. Полтава: І –1997, 1998, 1999, 2003, 2014; ІІ – 2000, 2015; ІІІ – 2005, 2011, 2013. 
ПОЦТКУМ: І – 2010, 2011, 2013, 2015; ІІ – 2012, 2014; ІІІ – 2009. 
м. Лубни: І – 2001, 2004; ІІ – 2003, 2006; ІІІ –1998, 1999, 2000, 2002,2003. 
Кременчуцький район: І – 2006, 2009; ІІ – 2010; ІІІ – 2007, 2008. 
Полтавський район: І – 2001, 2002; ІІІ – 2003. 
Новосанжарський район: І – 2005; ІІ – 2002, 2004; ІІІ – 2001. 
Пирятинський район: І – 2000. 
Глобинський район: І – 2007. 
м.Комсомольськ: І – 2008. 
Машівський район: І – 2012. 
м. Миргород: ІІ – 1997, 2005, 2008, 2011; ІІІ – 2006, 2014. 
м. Кременчук: ІІ – 1998, 2007; ІІІ – 1997. 
Лубенський район: ІІ – 2009; ІІІ – 2010, 2015. 
Решетилівський район: ІІ – 1999. 
Кобеляцький район: ІІ – 2013. 
Карлівський район: ІІІ – 2004. 
Миргородський район: ІІІ – 2012. 
 



5150

Найб ільш  титулован і  команди  по  обох  в і кових  групах  
 
- ПОЦТКУМ (Дерика О.І, Нікулін В.О., Криворучко А.В., Сердюк Н.Я., Порубай 
Н.Ю., Тимошевська Ю.В.): І – 2009, 2010, 2010, 2011. 2012, 2013, 2013, 2014, 2015, 
2015; ІІ – 2012, 2014; ІІІ – 2009. 
- м.Полтава (Криворучко А.В., Кузнецов О.О., Луценко В.П., Макуха А.В., Сердюк 
Н.Я. Марцинковський В.Ю.): І –1997, 1998, 1999, 2001, 2002, 2003,2003, 2014; ІІ – 
2000, 2015; ІІІ – 1999, 2005, 2011, 2013. 
- м.Лубни (Голуб О.В., Лоташ І.А., Полонський М.М., Семенюта Г.О.): І – 2000, 
2001,  2004, 2005, 2006, 2011; ІІ – 1997, 1998, 2003, 2006, 2010; ІІІ – 1998, 1999, 
2000, 2002,2003,2003, 2004. 
- м.Миргород (Дерика О.І., Качур О.В., Ошека О.В.): І – 1997, 1998, 2007, 2008; ІІ – 
1997, 2005, 2008, 2011, 2015; ІІІ – 2006, 2014. 
- Полтавський район (Пуха В.В.) : І – 2001, 2002; ІІ – 2004; ІІІ – 2002, 2003. 
- Кременчуцький район (Васильєва Т.М., Нікулін В.О.) : І – 2006. 2009; ІІ – 2010; 
ІІІ – 2007, 2008. 
- Новосанжарський район (Дашко Н.В., Криворучко А.В., Левченко О.В.): І – 
2005; ІІ – 2001, 2002,  2003, 2004, 2005; ІІІ – 2000, 2001, 2007.  
- Пирятинський район (Кабушка С.В., Сопко С.С.): І – 2000; ІІ – 2000, 2002; ІІІ – 
1997, 1998. 
- м. Кременчук (Колєснік О.С., Петько Н.І.) : І – 1999; ІІ – 1998, 2007; ІІІ – 1997. 
- м.Комсомольськ (Огер Т.О., Педан С.Б.) : І – 2008; ІІ – 2009, 2013. 
- Гадяцький район (Фролов С.А.) : І – 2004; ІІ – 2007; ІІІ – 2003. 
- Машівський район (Свистун С.М.) : І – 2012; ІІІ – 2015. 
- Глобинський район (Ніценко М.В.) : І – 2007. 
- Лубенський район ( Баранов О.А., Голуб О.В., Шлапко В.О.) : ІІ – 2009, 2011, 
2014; ІІІ – 2010, 2010, 2012, 2015. 
- Кобеляцький район (Кордіяк І.К., Ліла О.М., Педан С.Б.) : ІІ – 2012, 2013; ІІІ – 
2008, 2009, 2011. 2013, 2014. 
- Карлівський район (Сутула В.С.) : ІІ – 2006; ІІІ –– 2004, 2005. 
- Миргородський район (Лошук В.М., Філіпських В.В.): ІІ – 1999; ІІІ – 2012. 
- Решетилівський район (Карамушка О.В.) : ІІ – 1999. 
- Лохвицький район (Варенюк С.С.) : ІІ – 2008. 
- Чутівський район (Ситник В.І.) : ІІІ – 2002. 
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Найб ільш  висок і  дося гнення  тренер ів  команд  
 

- Криворучко А.В.(Новосанжарський район, ПОЦТКУМ, м.Полтава) : І – 2005, 
2009, 2010, 2010, 2011, 2012, 2013, 2013, 2014, 2014, 2015, 2015; ІІ – 2001, 2002, 
2003, 2004, 2005, 2012, 2014, 2015; ІІІ – 2000, 2001, 2011, 2013. 
- Сердюк Н.Я. (м.Полтава, ПОЦТКУМ) : І – 1997, 1998, 1999, 2001, 2002, 2003, 
2003, 2011, 2015; ІІ – 2000; ІІІ – 2005. 
- Полонський М.М. (м. Лубни): І – 2000, 2001, 2001, 2004, 2005, 2011; ІІ –2003, 
2010; ІІІ – 1998, 2000, 2002, 2003, 2004. 
- Дерика О.І. (м.Миргород, ПОЦТКУМ) : І – 1997, 1998, 2007, 2008, 2011; ІІ – 1997, 
1999, 2005, 2008; ІІІ – 2006, 2009. 
- Пуха В.В. (Полтавський район) : І – 2001, 2002; ІІ – 2004; ІІІ – 2003, 2006. 
- Нікулін В.О. (Кременчуцький район, ПОЦТКУМ) : І – 2006, 2014. 
- Педан С.Б. (м.Комсомольськ, Кобеляцький район) : І – 2008; ІІ – 2012, 2013; ІІІ – 
2008, 2009, 2011, 2013, 2014. 
- Васильєва Т.М. (Кременчуцький район) : І – 2009; ІІ – 2010; ІІІ – 2007, 2008. 
- Луценко В.П. (м.Полтава) : І – 2014; ІІ – 2015; ІІІ – 2011, 2013. 
- Петько Н.М. (м. Кременчук) : І – 1999; ІІ – 1998; ІІІ – 1997. 
- Макуха А.В. (м.Полтава) : І – 2014; ІІ – 2015; ІІІ – 2013. 
- Фролов С.А. (Гадяцький район) : І – 2004; ІІ – 2007; ІІІ – 2001. 
- Кубушка С.В. (Пирятинський район) : І – 2000; ІІ – 2002. 
- Свистун С.М. (Машівський район) : І – 2012; ІІІ – 2015. 
- Лоташ І.А. (м. Лубни) : І – 2006. 
- Ніценко М.І. (Глобинський район): І – 2007. 
- Тимошевська Ю.В. (ПОЦТКУМ) : І – 2014. 
- Голуб О.В. (м.Лубни, Лубенський район) : ІІ – 2006, 2009, 2011; ІІІ – 2010. 
- Баранов О.А. (Лубенський район) : ІІ – 2011, 2014; ІІІ – 2010, 2012, 2015. 
- Семенюта Г.О. (м. Лубни) : ІІ – 1997, 1998; ІІІ – 1999, 2003. 
- Ошека О.В. (м.Миргород) : ІІ – 2011, 2015; ІІІ – 2014. 
- Огер Т.О. (м.Комсомольськ) : ІІ – 2009, 2013. 
- Сопко С.С. (Пирятинський район) : ІІ – 2000; ІІІ – 1997, 1998. 
- Сутула В.С. (Карлівський район) : ІІ – 2006; ІІІ – 2004, 2005. 
- Колєснік О.С. (м.Кременчук): ІІ – 2007. 
- Карамушка О.В. (Решетилівській район) : ІІ – 1999. 
- Дашко Н.В. (Новосанжарський район) : ІІ – 2003. 
- Варенюк С.С. (Лохвицький район) : ІІ – 2008. 
- Шлапко В.О. (Лубенський район) : ІІ – 2014. 
- Порубай Н.Ю. (ПОЦТКУМ) : ІІ – 2014. 
- Качур О.В. (м.Миргород) : ІІ – 2011. 
- Кузнєцов О.О. (м. Полтава) : ІІІ – 1999. 
- Ситник В.І. (Чутівський район) : ІІІ – 2002. 
- Левченко О.В. (Новосанжарський район) : ІІІ – 2007 
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- Марцинковський В.Ю. (м.Полтава) : ІІІ – 2011. 
- Ліла О.М. (Кобеляцький район) : ІІІ – 2011. 
- Лошук В.М. (Миргородський район) : ІІІ – 2012. 
- Філіпських В.В. (Миргородський район) : ІІІ – 2012. 
- Кордіяк І.К. (Кобеляцький район) : ІІІ – 2014. 

Найб ільш  титулован і  спортсмени  в  особистому  зал і ку  
 

Сердюк Олексій (м. Полтава): І – 1998, 1999, 2001, 2002, 2003. 
Болтобаєв Ярослав (м.Полтава, ПОЦТКУМ): І – 2011, 2012, 2013; ІІІ – 2015.  
Проценко Олександр (м. Миргород): І – 1997, 1998, 1999. 
Кузнєцова Тетяна (м. Полтава): І – 1997, 1998, 1999. 
Качур Максим (м.Миргород): І – 2005, 2007, 2008. 
Пуха Оксана (Полтавський район): І – 2001, 2002; ІІ – 2000; ІІІ – 1999, 2003, 2004. 
Дерика Євгенія (м. Миргород): І – 2007, 2008, ІІ – 2005; ІІІ – 2006. 2009. 
Киця Роман (Гадяцький район) :  І – 2004, 2005; ІІІ – 2003. 
Іванова Марина (м. Полтава) : І – 2002, 2003. 
Галушка Микола (ПОЦТКУМ) : І – 2009, 2010. 
Оне Ольга-Валентина (м.Миргород): І – 2014, 2015. 
Живило Марина (ПОЦТКУМ): І – 2013, 2014. 
Добренький Ярослав (м. Полтава): І – 2001; ІІ – 1998, 1999, 2002. 
Саєнко Руслан (Новосанжарський район) : І – 2004; ІІ – 2005, 2009; ІІІ – 2006. 
Ткаченко Ольга (м. Полтава): І – 2001; ІІ – 2002, 2003. 
Темченко Оксана (м.Комсомольськ, Кобеляцький): І – 2012, ІІ – 2010, ІІІ – 2009. 
Сердюк Тетяна (м. Полтава): І – 1998; ІІ – 1997. 
Жовта Аліна (Новосанжарський район): І – 2000; ІІ – 2001. 
Іванюк Надія (Новосанжарський район, ПОЦТКУМ): І – 2004; ІІ - 2009. 
Педан Ольга (Кобеляцький район): І – 2013; ІІ – 2012,  
Курилех Антон (ПОЦТКУМ): І – 2013; ІІ – 2012. 
Пудак Олександр (м.Миргород): І – 201 ІІ – 2015. 
Пуха Андрій (Полтавський район): І –  2002;  ІІІ –  2001, 2004. 
Следь Богдан (ПОЦТКУМ): І – 2014; ІІІ – 2012, 2013. 
Ілащук Оксана (м. Лубни): І – 1999; ІІІ – 1998 
Фесенко Євген (м.Полтава): І – 2003; ІІІ – 2005. 
Олексієнко Юлія (Карлівський район): І – 2005; ІІІ – 2006. 
Кушнір Олег (ПОЦТКУМ): І – 2010; ІІІ – 2009. 
Домніна Владислава (Миргородський район): І – 2009; ІІІ – 2008. 
Слєпіч Віталій (м.Лубни): І – 2011; ІІІ – 2010. 
Канівець Таміла (Лубенський район): І – 2011; ІІІ – 2010. 
Харченко Юлія (м.Миргород): І – 2010; ІІІ – 2011. 
Курган Вікторія (м.Полтава): І – 1997. 
Богдан Павло (м.Миргород): І – 1997. 
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Широконос Дмитро (м.Лубни): І – 2000. 
Карпова Марія (Решетилівський район): І – 2000. 
Ключник Олександр (м.Лубни): І – 2000. 
Омельченко Наталія (м.Миргород): І – 2005. 
Стесенко Ярослав (Кременчуцький район): І – 2006. 
Козлов Микола (Новосанжарський район): І – 2006. 
Сурмач Анна (Гадяцький район): І – 2006. 
Петров Віталій (м.Кременчук): І – 2007. 
Хандибора Олена (Глобинський район): І – 2007. 
Демченко Олександр (м.Комсомольськ): І – 2008. 
Горошко Оксана (м.Комсомольськ): І – 2008. 
Поліщук Артем (м.Комсомольськ): І – 2009. 
Бутенко Надія (ПОЦТКУМ): І – 2009. 
Баклицька Юлія (ПОЦТКУМ): І – 2010. 
Гусаренко Єлизавета (м.Миргород): І – 2011. 
Афоніна Даря (м.Комсомольськ): І – 2012. 
Александров Максим (Машівський район): І – 2012. 
Олійник Максим (м.Миргород): І – 2015. 
Білик Наталія (Гадяцький район): І – 2004. 
Іванова Оксана (м. Полтава): І – 2003. 
Перерва Інна (м.Полтава): І – 2015. 
Могилат Роман (ПОЦТКУМ): І – 2015. 
Сердюк Світлана (м. Полтава): ІІ – 1998, 1999; ІІІ – 1997. 
Сурмач Віра (Гадяцький район): ІІ – 2004, 2005; ІІІ – 2003. 
Подоляк Олексій (Карлівський район): ІІ – 2005, 2006; ІІІ – 2004. 
Яровой Анатолій (м.Полтава, ПОЦТКУМ): ІІ – 2012, 2013; ІІІ – 2011, 
Коношенко Вікторія (ПОЦТКУМ): ІІ – 2011, 2014; ІІІ – 2012.
Сазанський Андрій (м. Миргород): ІІ – 1997; ІІІ – 1998,1999. 
Кривошапко Сергій (м. Полтава): ІІ – 1997; ІІІ – 1998. 
Глушко Ганна (м. Кременчук): ІІ – 1999; ІІІ – 1998. 
Куцегуб Павло (м. Полтава): ІІ – 2001; ІІІ – 2000. 
Красовський Володимир (м. Полтава): ІІ – 2003; ІІІ – 2002. 
Дерев’янко Марина (Новосанжарський район): ІІ – 2002; ІІІ – 2005. 
Іващенко Євген (Гадяцький район): ІІ – 2004; ІІІ – 2005. 
Петрукович Максим (Карлівський район): ІІ – 2004; ІІІ – 2006. 
Лемешко Максим (ПОЦТКУМ): ІІ – 2014; ІІІ – 2013. 
Макаренко Ангеліна (м.Миргород): ІІ – 2007; ІІІ – 2005. 
Пуха Анна (м.Миргород): ІІ – 2008; ІІІ – 2007. 
Бойко Олександр (м.Миргород, ПОЦТКУМ: ІІ – 2008; ІІІ – 2009 
Лугова Тетяна (Решетилівський район): ІІ – 1997. 
Худолій Марк (м.Миргород): ІІ – 1998. 
Барабаш Ірина (м.Миргород): ІІ – 1998. 



5554

Щербина Роман (м.Кременчук): ІІ – 1999. 
Петько Артем (м.Лубни): ІІ – 2000. 
Коновал Валерія (м.Лубни): ІІ – 2000. 
Шовкун Євген (Гадяцький район): ІІ – 2000. 
Бариш Олександр (Новосанжарський район): ІІ – 2001. 
Толстих Ярослава (Полтавський район): ІІ – 2001. 
Подольник Руслан (Новосанжарський район): ІІ – 2002. 
Іванюк Ірина (Новосанжарський район): ІІ – 2004. 
Брик Олена (Карлівський район): ІІ – 2004. 
Боско Сергій (м.Полтава): ІІ – 2003. 
Бурдим Аліна (м.Лубни): ІІ – 2006. 
Седіна Марина (Гадяцький район): ІІ – 2006. 
Артеменко Ярослав (Кременчуцький район): ІІ – 2006. 
Лахно Ігор (Гадяцький район): ІІ – 2007. 
Олійніченко Анатолій (Глобинський район): ІІ – 2007. 
Маліс Катерина (м.Кременчук): ІІ – 2007. 
Шабель Максим (Кременчуцький район): ІІ – 2008. 
Діжа Марина (м.Комсомольськ): ІІ – 2008. 
Марков Денис (м.Миргород): ІІ – 2009. 
Шевченко Марина (Лубенський район): ІІ – 2009. 
Носуль Євген (Кобеляцький район): ІІ – 2010. 
Педченко Євген (ПОЦТКУМ): ІІ – 2010. 
Отисько Алла (ПОЦТКУМ): ІІ – 2010. 
Костенчук Максим (м.Лубни): ІІ – 2011. 
Козловець Ірина (Лубенський район): ІІ – 2011. 
Балюк Андрій (м.Миргород): ІІ – 2011. 
Струц Анастасія (м.Комсомольськ): ІІ – 2012. 
Монченко Анна (ПОЦТКУМ): ІІ – 2013. 
Дзьора Владислав (Кобеляцький район): ІІ – 2013 
Мороз Світлана (Кобеляцький район): ІІ – 2013 
Пузь Дмитро (Лубенський район): ІІ – 2014. 
Папежук Олександра (м.Миргород): ІІ – 2014. 
Порохня Олександр (ПОЦТКУМ): ІІ – 2015. 
Танько Анастасія (ПОЦТКУМ): ІІ – 2015. 
Біленко Анастасія (ПОЦТКУМ): ІІ – 2015. 
Лукашкова Ірина (м. Миргород): ІІІ – 1997, 1999. 
Малик Андрій (ПОЦТКУМ): ІІІ – 2012, 2013. 
Фомочкін Олексій (м.Кременчук): ІІІ – 1997. 
Сахно Сергій (Котелевський район): ІІІ – 1999. 
Чиж Володимир (Решетилівський район): ІІІ – 2000. 
Коба Вікторія (Новосанжарський район): ІІІ – 2000. 
Бурдим Євгенія (м.Лубни): ІІІ – 2000. 
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Оченаш Анатолій (Гадяцький район): ІІІ – 2001. 
Деревянко Ярина (Новосанжарський район): ІІІ – 2001 
Тараканець Любов (Новосанжарський район): ІІІ – 2001. 
Кириленко Катерина (м.Полтава): ІІІ – 2002. 
Пасько Микола (Полтавський район): ІІІ – 2002. 
Коба Анна (Новосанжарський район): ІІІ – 2002. 
Глушко Павло (м.Полтава): ІІІ – 2003. 
Орлов Олексій (м.Кременчук): ІІІ – 2007. 
Компанієць Катерина (Глобинський район): ІІІ – 2007. 
Масло Сергій (Лохвицький район): ІІІ – 2007.
Горган Марія (Кременчуцький район): ІІІ – 2008. 
Тертишний Дмитро (м.Миргород): ІІІ – 2008. 
Кузуб Іван (Лохвицький район): ІІІ – 2008. 
Лебеденець Наталія (Миргородський район): ІІІ – 2010. 
Михаревич Максим (м.Миргород): ІІІ – 2010. 
Кіт Богдан (Лубенський район): ІІІ – 2011. 
Сабадаш Ірина (Лубенський район): ІІІ – 2011. 
Козловець Тетяна (Лубенський район): ІІІ – 2012. 
Кукса Олександра (м.Комсомольськ): ІІІ – 2013. 
Моргун Тетяна (ПОЦТКУМ): ІІІ – 2013. 
Костюк Богдан (Лубенський район): ІІІ – 2014. 
Кедь Альона (Лубенський район): ІІІ – 2014. 
Шинкаренко Олександр (м.Миргород): ІІІ – 2014. 
Чубаренко Інна (м.Полтава): ІІІ – 2014. 
Кокозій Олександра (Лубенський район): ІІІ – 2015. 
Безкровний Богдан (Лубенський район): ІІІ – 2015. 
Сергійчук Софія (ПОЦТКУМ): ІІІ – 2015. 

Досягнення  команд  в  особистому  зал і ку  
м.Полтава (Пол) –  45 (21 – 14 – 10) 
м.Миргород (Мир) –  40 (16 – 11 – 13) 
ПОЦТКУМ (ЦТ) –  40 (14 – 14 – 12) 
Новосанжарський район (НС) – 18 (4 – 8 – 6) 
Гадяцький район (Гдч) – 14 (4 – 6 – 4) 
Лубенський район (ЛРН) – 12 (1 – 3 – 8) 
м.Лубни Луб) – 11 (4 – 4 – 3) 
Полтавський район (ПРН) – 11 (3 – 2 – 6) 
м.Комсомольськ (Ком) – 10 (5 – 3 – 2) 
Кобеляцький район (Коб) – 8 (2 – 5 – 1) 
Карлівський район (Крл) – 8 (1 – 4 – 3) 
м.Кременчук (Кре) – 7 (1 – 3 – 3)  
Кременчуцький район (КРН) – 3 (1 – 2 – 0) 
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Глобинський район (Гло) – 3 (1 – 1 – 1) 
Решетилівський район (Реш) – 3 (1 – 1 – 1) 
Миргородський район (МРН) – 3 (1 – 0 – 2) 
Лохвицький район (Лхв) – 2 (0 – 0 – 2) 
Машівський район (Маш) – 1 (1 – 0 – 0) 
Котелевський район (Кот) – 1 (0 – 0 – 1) 

м.Полтава – 21 (21 – 14 – 10 = 45) 
Сердюк Олексій: І – 1998, 1999, 2001, 2002, 2003. 
Болтобаєв Ярослав: І – 2011, 2012, 2013; ІІІ – 2015.  
Кузнєцова Тетяна: І – 1997, 1998, 1999. 
Іванова Марина: І – 2002, 2003. 
Добренький Ярослав: І – 2001; ІІ – 1998, 1999, 2002. 
Ткаченко Ольга: І – 2001; ІІ – 2002, 2003. 
Сердюк Тетяна: І – 1998; ІІ – 1997. 
Фесенко Євген: І – 2003; ІІІ – 2005. 
Курган Вікторія: І – 1997. 
Іванова Оксана: І – 2003. 
Перерва Інна: І – 2015. 
Гаряшко Марина: І – 2006. 
Сердюк Світлана: ІІ – 1998, 1999; ІІІ – 1997. 
Яровой Анатолій: ІІ – 2012, 2013, ІІІ – 2011, 
Кривошапко Сергій: ІІ – 1997; ІІІ – 1998. 
Куцегуб Павло: ІІ – 2001; ІІІ – 2000. 
Красовський Володимир: ІІ – 2003; ІІІ – 2002. 
Боско Сергій: ІІ – 2003. 
Кириленко Катерина: ІІІ – 2002. 
Глушко Павло: ІІІ – 2003. 
Чубаренко Інна: ІІІ – 2014. 

 
м.Кременчук – 6 (1 – 3 – 3 = 7)  

Петров Віталій: І – 2007. 
Глушко Ганна: ІІ – 1999; ІІІ – 1998. 
Щербина Роман: ІІ – 1999. 
Маліс Катерина: ІІ – 2007. 
Фомочкін Олексій: ІІІ – 1997. 
Орлов Олексій: ІІІ – 2007. 
 

м.Комсомольськ – 8 (5 – 3 – 2 = 10) 
Темченко Оксана: І – 2012, ІІ – 2010, ІІІ – 2009. 
Демченко Олександр: І – 2008. 
Горошко Оксана: І – 2008. 
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Поліщук Артем: І – 2009. 
Афоніна Даря: І – 2012. 
Діжа Марина: ІІ – 2008. 
Струц Анастасія: ІІ – 2012. 
Кукса Олександра: ІІІ – 2013. 
 

м.Лубни – 9 (4 – 4 – 3 = 11) 
Ілащук Оксана: І – 1999; ІІІ – 1998 
Слєпіч Віталій: І – 2011; ІІІ – 2010. 
Широконос Дмитро: І – 2000. 
Ключник Олексій: І – 2000. 
Петько Артем: ІІ – 2000. 
Коновал Валерія: ІІ – 2000. 
Бурдим Аліна: ІІ – 2006. 
Костенчук Максим: ІІ – 2011. 
Бурдим Євгенія: ІІІ – 2000. 
 

м.Миргород – 23 (16 – 11 – 13 = 40) 
Проценко Олександр: І – 1997, 1998, 1999. 
Качур Максим: І – 2005, 2007, 2008. 
Дерика Євгенія: І – 2007, 2008, ІІ – 2005; ІІІ – 2006. 2009. 
Оне Ольга-Валентина: І – 2014, 2015. 
Пудак Олександр: І – 2011; ІІ – 2015. 
Харченко Юлія: І – 2010; ІІІ – 2011. 
Богдан Павло: І – 1997. 
Омельченко Наталія: І – 2005. 
Гусаренко Єлизавета: І – 2011. 
Олійник Максим: І – 2015. 
Сазанський Андрій: ІІ – 1997; ІІІ – 1998,1999. 
Макаренко Ангеліна: ІІ – 2007; ІІІ – 2005. 
Пуха Анна: ІІ – 2008; ІІІ – 2007. 
Бойко Олександр: ІІ – 2008; ІІІ – 2009 
Худолій Марк: ІІ – 1998. 
Барабаш Ірина: ІІ – 1998. 
Марков Денис: ІІ – 2009. 
Балюк Андрій: ІІ – 2011. 
Папежук Олександра: ІІ – 2014. 
Лукашкова Ірина: ІІІ – 1997, 1999. 
Тертишний Дмитро: ІІІ – 2008. 
Михаревич Максим: ІІІ – 2010. 
Шинкаренко Олександр: ІІІ – 2014. 
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Гадяцький район – 9 (4 – 6 – 4 = 14) 
Киця Роман:  І – 2004, 2005; ІІІ – 2003. 
Сурмач Анна: І – 2006. 
Білик Наталія: І – 2004. 
Сурмач Віра: ІІ – 2004, 2005; ІІІ – 2003. 
Іващенко Євген: ІІ – 2004; ІІІ – 2005. 
Шовкун Євген: ІІ – 2000. 
Седіна Марина: ІІ – 2006. 
Лахно Ігор: ІІ – 2007. 
Оченаш Анатолій: ІІІ – 2001. 
 

Глобинський район – 3 (1 – 1 – 1 = 3) 
Хандибора Олена: І – 2007. 
Олійніченко Анатолій: ІІ – 2007. 
Компанієць Катерина: ІІІ – 2007. 
 

Карлівський район – 4 (1 – 4 – 3 = 8) 
Олексієнко Юлія: І – 2005; ІІІ – 2006. 
Подоляк Олексій: ІІ – 2005, 2006; ІІІ – 2004. 
Петрукович Максим: ІІ – 2004; ІІІ – 2006. 
Брик Олена: ІІ – 2004. 
 

Кобеляцький район – 5 (2 – 5 – 1 = 8) 
Темченко Оксана: І – 2012, ІІ – 2010, ІІІ – 2009. 
Педан Ольга: І – 2013; ІІ – 2012,  
Носуль Євген: ІІ – 2010. 
Дзьора Владислав: ІІ – 2013 
Мороз Світлана: ІІ – 2013 
 

Котелевський район – 1 (0 – 0 – 1 = 1) 
Сахно Сергій: ІІІ – 1999. 
 

Кременчуцький район – 3 (1 – 2 – 0 = 3) 
Стесенко Ярослав: І – 2006. 
Артеменко Ярослав: ІІ – 2006. 
Шабель Максим: ІІ – 2008. 
Горган Марія: ІІІ – 2008. 
 

Лохвицький район – 2 (0 – 0 – 2 = 2) 
Масло Сергій: ІІІ – 2007.
Кузуб Іван: ІІІ – 2008. 
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Лубенський район – 11 (1 – 3 – 8 = 12) 
Канівець Таміла: І – 2011; ІІІ – 2010. 
Шевченко Марина: ІІ – 2009. 
Козловець Ірина: ІІ – 2011. 
Пузь Дмитро: ІІ – 2014. 
Кіт Богдан: ІІІ – 2011. 
Сабадаш Ірина: ІІІ – 2011. 
Козловець Тетяна: ІІІ – 2012. 
Костюк Богдан: ІІІ – 2014. 
Кедь Альона: ІІІ – 2014. 
Кокозій Олександра: ІІІ – 2015. 
Безкровний Богдан: ІІІ – 2015. 
 

Машівський район – 1 (1 – 0 – 0 = 1) 
Александров Максим: І – 2012. 
 

Миргородський район – 2 (1 – 0 – 2 = 3) 
Домніна Владислава: І – 2009; ІІІ – 2008. 
Лебеденець Наталія: ІІІ – 2010. 
 

Новосанжарський район – 12 (4 – 8 – 6 = 18) 
Саєнко Руслан: І – 2004; ІІ – 2005, 2009; ІІІ – 2006. 
Жовта Аліна: І – 2000; ІІ – 2001. 
Іванюк Надія: І – 2004; ІІ - 2009. 
Козлов Микола: І – 2006. 
Дерев’янко Марина: ІІ – 2002; ІІІ – 2005. 
Бариш Олександр: ІІ – 2001. 
Подольник Руслан: ІІ – 2002. 
Іванюк Ірина: ІІ – 2004. 
Коба Вікторія: ІІІ – 2000. 
Деревянко Ярина: ІІІ – 2001 
Тараканець Любов: ІІІ – 2001. 
Коба Анна: ІІІ – 2002. 
 

Полтавський район – 4 (3 – 2 – 6 = 11) 
Пуха Оксана: І – 2001, 2002; ІІ – 2000; ІІІ – 1999, 2003, 2004. 
Пуха Андрій: І –  2002;  ІІІ –  2001, 2004. 
Толстих Ярослава: ІІ – 2001. 
Пасько Микола: ІІІ – 2002. 
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Решетилівський район – 3 (1 – 1 – 1 = 3) 
Карпова Марія: І – 2000. 
Лугова Тетяна: ІІ – 1997. 
Чиж Володимир: ІІІ – 2000. 
 

ПОЦТКУМ – 23 (14 – 14 – 12 = 40) 
Болтобаєв Ярослав (м.Полтава, ПОЦТКУМ): І – 2011, 2012, 2013; ІІІ – 2015.  
Галушка Микола (ПОЦТКУМ) : І – 2009, 2010. 
Живило Марина (ПОЦТКУМ): І – 2013, 2014. 
Іванюк Надія (Новосанжарський район, ПОЦТКУМ): І – 2004; ІІ - 2009. 
Курилех Антон (ПОЦТКУМ): І – 2013; ІІ – 2012. 
Следь Богдан (ПОЦТКУМ): І – 2014; ІІІ – 2012, 2013. 
Кушнір Олег (ПОЦТКУМ): І – 2010; ІІІ – 2009. 
Бутенко Надія (ПОЦТКУМ): І – 2009. 
Баклицька Юлія (ПОЦТКУМ): І – 2010. 
Могилат Роман (ПОЦТКУМ): І – 2015. 
Яровой Анатолій (м.Полтава, ПОЦТКУМ): ІІ – 2012, 2013; ІІІ – 2011, 
Коношенко Вікторія (ПОЦТКУМ): ІІ – 2011, 2014; ІІІ – 2012.
Лемешко Максим (ПОЦТКУМ): ІІ – 2014; ІІІ – 2013. 
Бойко Олександр (м.Миргород, ПОЦТКУМ: ІІ – 2008; ІІІ – 2009 
Педченко Євген (ПОЦТКУМ): ІІ – 2010. 
Отисько Алла (ПОЦТКУМ): ІІ – 2010. 
Монченко Анна (ПОЦТКУМ): ІІ – 2013. 
Порохня Олександр (ПОЦТКУМ): ІІ – 2015. 
Танько Анастасія (ПОЦТКУМ): ІІ – 2015. 
Біленко Анастасія (ПОЦТКУМ): ІІ – 2015. 
Малик Андрій (ПОЦТКУМ): ІІІ – 2012, 2013. 
Моргун Тетяна (ПОЦТКУМ): ІІІ – 2013. 
Сергійчук Софія (ПОЦТКУМ): ІІІ – 2015. 

 
 

 



62



63



Криворучко Анатолій Вікторович

Коректура авторська.
Технічний редактор – Момот О.О.

Комп'ютерне верстання – Пінчук О.Ф.

Підписано до друку 23.02.2016 р.
Папір офсетний. Друк трафаретний.

Ум. друк. арк. 4,7. Наклад 50 прим. Формат 60х84/16. 
Зам. № 770.

Видавець і виготовлювач: ТОВ “Фірма “Техсервіс”.
Адреса: 36011, м. Полтава, вул. В. Міщенка, 2.

Тел.: (0532) 56-36-71.

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи
серія ДК № 4421 від 16.10.2012 р.

учнівської молоді Полтавщини

обласної
туристської
Спартакіади

Організація та
прОведення


	1Obl
	Maket

